

The coat of arms of the City of Dubrovnik is centered in the background. It features a crown at the top, a shield with three horizontal stripes (red, white, red), and a base with decorative elements.

**GRAD DUBROVNIK**  
**IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA**

*za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine*

Grad Dubrovnik među prvim je hrvatskim gradovima prepoznao negativan utjecaj koji će pandemija koronavirusa imati na lokalno gospodarstvo. Zdravlje je prioritet i glavni fokus, a potom se sagledavaju i efekti koje širenje virusa ima na lokalno gospodarstvo, koje se u najvećoj mjeri oslanja upravo na turizam. Ponašajući se odgovorno i djelujući proaktivno, Grad donosi niz mjera pomoći za prevladavanje krize namijenjenih građanima i gospodarstvenicima pogođenima krizom. Istovremeno, uz uspješno nošenje s javno-zdravstvenim aspektima pandemije, osigurana je stabilnost javnih financija vodeći se načelom financiranja nužnih i neophodnih troškova. Iako su brojni pripremljeni i planirani projekti privremeno morali biti stavljeni na čekanje, čitav niz investicija uredno se i nesmetano izvodi.

## PROJEKTI

### 1. Izgradnja POS stanova po dubrovačkom modelu POS-a

#### Projekt Mokošica

Stanovi za mlade obitelji Grada Dubrovnika po modelu 'Dubrovačka stanogradnja' i stanovi za hrvatske ratne vojne invalide u Novoj Mokošici. Investicija je realizirana u suradnji s Ministarstvom branitelja. Ukupno 108 stanova – 65 braniteljima i stradalnicima Domovinskog rata s područja Grada Dubrovnika te 43 stana Gradu koji će se dodijeliti u najam mladim dubrovačkim obiteljima s mogućnošću otkupa nakon 10 godina.

**Faza projekta: Predviđeni završetak radova – studeni, 2020.**

**Vrijednost investicije: stanovi za mlade 38 mil. HRK te dodatnih 10.8 mili. HRK za sufinanciranje stanova za branitelje.**

#### **Nacrt Odluke o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika s mogućnošću kupnje u svrhu rješavanja stambenog pitanja mladih i mladih obitelji na području grada Dubrovnika**

Nacrt Odluke objavljen je za javno savjetovanje na web stranici Grada Dubrovnika u svibnju 2020. te je u listopadu 2020. upućen na raspravu vijećnicima Gradskog vijeća Grada Dubrovnika. Konačni prijedlog Odluke bit će upućen na usvajanje Gradskom vijeću Grada Dubrovnika na sjednicu koja je planirana studenog 2020.

#### Projekt Solitudo

Izrađena je projektna dokumentacija višestambenih građevina S1, S2 i S3, tj. Izrađen je glavni projekt, ishođene potvrde na glavni projekt i podnesen zahtjev za građevinske dozvole za navedene građevine. U izradi je izvedbeni projekt i troškovnik. Zgrade S1 i S2 identične su tlocrtom i imaju po 17 stanova, dok S3 ima 16 stanova. Svaka zgrada ima podzemnu garažu. Riječ je o visokim građevinama s ravnim krovom etažnosti Po+P+3. U podrumskim etažama nalaze se garaže, a građevine su predviđene kao terasaste. Vanjski prostori su ujedno funkcionalni produžetci dnevnih boravaka i blagovaonica. Ovim konceptom uvažavaju se i afirmiraju tradicionalne karakteristike stambenih građevina podneblja, ali i suvremeni, globalni trendovi kvalitetnog stanovanja kojim se sugerira „povratak prirodi“ i rekreacija „kontakta sa zemljom“. Ujedno, svaki stan ima spremu u zatvorenom i spremu na otvorenom kako bi privatni vrtovi bili uredno strukturirani i vizualno ugodni te se djelomično preklapaju s javnim zelenilom. Uz zgradu planirana je garaža sa zelenim krovom ukopana u teren te povezana s okolnim prometnim površinama. Hortikulturnim uređenjem planira se



koristiti autohtone biljne vrste i materijale prilagođene podneblju i lokaciji. Kolni i pješački pristup ostvareni su s javno-prometne površine. Projektantska procjena za radove za sve je tri zgrade S1, S2 i S3 cca 58.000.000,00 HRK s PDV-om.

**Faza projekta: Ishođenje građevinske dozvole u tijeku.**

## 2. Cesta Most dr. Franja Tuđmana – Pobrežje

Ovim projektom daje se rješenje nove prometnice od postojeće državne ceste D8 (u neposrednoj blizini Mosta dr. Franje Tuđmana) do postojeće ceste koja je ranije bila kategorizirana kao županijska cesta Ž6235 – do stacionaže cca 0+650,00. Od te stacionaže do kraja projektirane prometnice (stacionaža 1+770,00) rekonstruira se postojeća prometnica. Planirana cesta izvodi se kao izvangradska cesta treće kategorije. Uz kolnik se jednostrano vodi nogostup širine 1.60 m. S vanjske strane uz nogostup se na velikom dijelu trase nalaze armiranobetonski zidovi na kojima se predviđa pješačka ograda, dok je s unutarnje strane uz zasjek javna rasvjeta. Cilj projekta je kvalitetniji spoj naselja Osojnik s državnom cestom D8, te zadovoljenje tehničkih uvjeta postojeće ceste. Tijekom izvođenja radova pojavila se potreba zaštite dijela pokosa ceste zbog loše kvalitete stijenske mase što se projektom nije moglo predvidjeti. Za te radove zaštite pokosa izrađen je projekt i provedena javna nabava za radove.

**Ukupna vrijednost projekta: cca 43.640.000,00 HRK bez PDV-a.**

**Faza projekta: Izvođenje radova u tijeku.**

## 3. Sanacija divljeg odlagališta građevinskog otpada

U tijeku je izgradnja nove prometnice koja je projektirana od postojeće državne ceste D8 (u neposrednoj blizini Mosta dr. Franje Tuđmana) do postojeće županijske ceste Ž6235 na stacionaži cca 0+650,00. Od te stacionaže do kraja projektirane prometnice (stac. 1+770,00) rekonstruira se postojeća prometnica. Na dijelu projektirane prometnice nalazio se odloženi građevni otpad koji je bilo potrebno ukloniti kako bi se mogla izvesti predmetna prometnica. Odloženi građevni otpad nalazio se na dijelu trase prometnice između stacionaža 0+500.00 i 0+600.00. S obzirom na specifičnost lokacije, količinu i vrstu otpada bile su predviđene sljedeće aktivnosti:

- iskop građevnog otpada unutar definiranog obuhvata zahvata predmetne prometnice,
- uporaba građevnog otpada mehaničkim putem na lokaciji iskopa,
- zbrinjavanje metala, glomaznog otpada i otpadnog materijala nakon drobljenja, te predaja ovlaštenom sakupljaču na transport i zbrinjavanje,
- odvojeni transport oporabljenog materijala (recikliranog agregata) i jalovine do lokacije privremenog skladištenja (k.č.br.: 23/2 i 23/3, k.o. Petrovo Selo.),
- privremeno skladištenje recikliranog agregata do ugradnje u predmetnu prometnicu.

Površina s koje se uklanjao građevni otpad iznosi oko 4.446 m<sup>2</sup> te je uklonjeno oko 35.000 m<sup>3</sup>.

**Ukupna vrijednost projekta: 5.323.486,75 HRK + PDV.**

**Faza projekta: Radovi su završeni.**



#### 4. Sanacija i zatvaranje odlagališta otpada Grabovica

Ishođena je Izmjena i dopuna građevinske dozvole za etapu I. Predmetnom dozvolom dozvoljava se izvođenje radova sanacije i zatvaranja odlagališta otpada „Grabovica” i to I. etape, koja između ostalog uključuje izvedeno stanje (prostor zatvorenog tijela saniranog odlagališta i prostor aktivnog dijela odlagališta s obodnim kanalima i ogradom), rekonstrukciju pratećih građevina ulazno-izlazne zone i gradnju novih (cisterna za tehnološku vodu, sabirni bazen za otpadne i pročišćene, tehnološke vode, taložnik i separator ulja i masti za plato za pranje vozila i vaga), saniranje prostora za nužnu sanaciju (kazete s odvodnjom) s gradnjom obodnih kanala i ogradom, povećanje kapaciteta postojećih laguna za procjedne vode te položaja i broja odzračnika te gradnju pratećih prometnih površina (postojećih i novih).

**Ukupna vrijednost projekta: cca 13.000.000,00 HRK + PDV.**

**Faza projekta: Obavljen tehnički pregled, izdana uporabna dozvola.**

#### 5. Lapadska obala – rekonstrukcija i proširenje prometnice (II., III. i IV. faza)

Projekt obuhvaća prometnicu od lučice Batala do benzinske postaje „Ina” i uključuje rekonstrukciju i proširenje prometnice s nogostupom, šetnicom, parkingom i zelenilom. Osim neadekvatne širine prometnice, ovim projektom rješava se i problem prodiranja mora u trup prometnice i ispiranja tampona što dovodi do učestalog puknuća vodovodnih cijevi u trupu ceste i prekide u prometu vozila. Projektna dokumentacija obuhvaća građevinsko i prometno rješenje, oborinsku odvodnju s pročišćavanjem oborinskih voda, projekt vodovoda, elektroenergetskog sustava s javnom rasvjetom i telekomunikacijskim sustavom. Ovim zahvatom Lapadska obala pretvara se u dvotračnu dvosmjernu prometnicu od raskrižja s ulicom Nikole Tesle do raskrižja kraj benzinske postaje s ukupnom dužinom od cca 840 m. Prometnica je u II. fazi od početka zahvata do ljetnikovca Sorkočević širine kolnika 6 m (2 x 3.0 m), a zatim do kraja zahvata širine 6.5 m (2 x 3.25 m). S lijeve strane predviđen je nogostup širine 2.0 m, a s desne strane šetnica sa zelenilom širine 3.5-7 m. Parkinzi se predviđaju kao uzdužni i kosi, a svi postojeći prilazi se zadržavaju. Parking ispred ljetnikovca Sorkočević također se uređuje. Postojeće autobusne stanice zadržavaju se i dodaju se nove, te se opremaju autobusnim nadstrešnicama i ostalom pripadajućom opremom. Šetnica uz more dobit će biciklističku stazu te će se hortikulturno urediti i opremiti urbanom opremom. Procijenjeni troškovi izvođenja radova su cca 64.000.000,00 HRK s PDV-om. Kompletan projekt sa svim ostalim troškovima bit će financiran sredstvima EU fondova u punom iznosu, odnosno u iznosu od 69.857.603,15 HRK.

**Ukupna vrijednost projekta: Procijenjeni troškovi izvođenja radova su cca 62.500.000,00 HRK s PDV-om. Ukupni odobreni prihvatljivi troškovi projekta iznose 69.857.603,15 HRK uz financiranje iz Kohezijskog fonda u razini 85% što iznosi 59.378.962,67 HRK. Ostatak od 15 %, odnosno 10.478.640,48 kuna financirat će se iz Državnog proračuna. Provedba projekta započela je 1. lipnja 2020. i traje do 31. prosinca 2023., što je krajnji rok završetka projekta.**



**Faza projekta:** Ishođena je građevinska dozvola za II, III i IV fazu. Ex-ante kontrola SAFU-a natječajne dokumentacije za radove i stručni nadzor građenja. Objavljen otvoreni postupak javne nabave velike vrijednosti za izvođenje radova rekonstrukcije i proširenja Lapadske obale (II., III. i IV. faza izgradnje) te nabava za poslove stručnog nadzora.

## **6. Cesta HRVI**

Namjena ceste je mogućnost kolnog i pješačkog pristupa višestambenim građevinama oznake B i C u Mokošici koje su predviđene za HRVI. Završeno izmještanje bujice Santino čija je trasa vezana za građevinske čestice stambenih zgrada hrvatskih branitelja u izgradnji koje financira Ministarstvo hrvatskih branitelja, a sufinancira Grad Dubrovnik. Napravljena analiza stanja ugrađenih gabiona uz dio ceste i iza zgrade A. Raspisana javna nabava za Izgradnju priključka na gradsku cestu i ulice s parkiralištem, dva kolna ulaza, javne rasvjete, oborinske odvodnje, kanalizacijske i vodovodne instalacije, hidrantske mreže, DTK instalacije i elektroenergetskog kabela (cesta s infrastrukturom).

**Ukupna vrijednost projekta: 7.000.000,00 HRK.**

**Faza projekta:** Izvođenje radova u tijeku.

## **7. Parking Mokošica I**

Završeni radovi na izgradnji parkirališta sa 74 mjesta na području južnom od zgrada HRVI u Mokošici i sjeverno od OŠ Mokošica, te rekonstrukcija „T“ križanja ceste Marina Kneževića s cestom Od izvora u kružni tok s četiri provoza.

**Ukupna vrijednost projekta: 2.7100.000,00 HRK.**

**Faza projekta:** Završeni radovi.

## **8. Parking Mokošica II**

Završeni su radovi na izgradnji parkirališta na ulici Marina Kneževića. Izgradnjom predmetnog parkirališta osigurano je dodatnih 56 parkirališnih mjesta.

**Ukupna vrijednost projekta: 3.460.862,00 HRK s PDV-om.**

**Faza projekta:** Završeni radovi.

## **9. Parking Mokošica III**

Radovi na izgradnji parkirališta u Novoj Mokošici, a na dijelu između ulice Marina Kneževića i ulice Između dolaca u završnoj su fazi. Završetkom radova na izgradnji parkirališta osigurat će se novih 63 parkirališnih mjesta za naselje Nova Mokošica, što će uvelike olakšati svakodnevne probleme stanovnika ulica Marina Kneževića i Između dolaca.

**Vrijednost radova iznosi 2.581.837,00 HRK s PDV-om.**

**Faza projekta:** Radovi u tijeku.

## **10. Škola u Ulici Ilije Sarake (Osnovna škola Marina Getaldića)**

Sklopljen je ugovor o donaciji (financiranje izrade projektne dokumentacije, radova i opremanja OŠ Marin Getaldić) s fondacijom Caboga Stiftung. Izrađen je i utvrđen projektni zadatak. Ugovoreni su arheološki istražni radovi koji su nužni prije početka

izrade projektne dokumentacije. Pripremljena je dokumentacija za pokretanje postupka nabave projektne dokumentacije.

**Faza projekta: Završeni su arheološki istražni radovi. U tijeku je ishodovanje potvrda javnopravnih tijela. U tijeku nabava za izradu izvedbenog projekta te projekta opremanja škole u Ulici Ilije Sarake ali i opreme Osnovne škole Marina Getaldića.**

### 11. Dom umirovljenika Gruž

Sukladno glavnom projektu, dom će imati ukupno 48 ležajeva u 32 smještajne jedinice, i to 16 jednokrevetnih soba, 13 dvokrevetnih i tri apartmana. Predviđene su i tri jednokrevetne sobe za osobe s invaliditetom, odnosno osobe smanjene pokretljivosti, smještene u suterenu objekta. Dom će u konačnici imati nešto više od 1.300 kvadratnih metara bruto površine. Napravljene su sve potrebne izmjene na projektu i dostavljeni su svi potrebni troškovnici za izvođenje radova. Izrađen je projekt unutarnjeg uređenja.

**Faza projekta: Objavljeno otvoreno nadmetanje za nabavu radova na projektu „Rekonstrukcija (dogradnja i nadogradnja) Hotela Gruž u dom za starije i nemoćne osobe tipa hotel“. Donesena odluka o kreditnom zaduženju, čeka se suglasnost Gradskog vijeća Grada Dubrovnika.**

### 12. Uređenje Hotela Stadion

U tijeku je izvođenje radova uređenja prostora ex-Hotela Stadion i užeg okoliša objekta. Radovi obuhvaćaju preostale neobnovljene prostore u predmetnom objektu (prostori bivšeg hotela Stadion) s dijelom prostora koji će se dovesti do potpune gotovosti, a koje će koristiti Grad Dubrovnik (javne ustanove, klubovi i udruge) i prostore koji će se rekonstruirati do nivoa rohbau i ponuditi u koncesiju (prostori hostela). Sjeverni dio parcele koji se sada koristi kao parkiralište planira se prenamjeniti u pješački prostor, te urbano opremiti i hortikulturno urediti. Uredit će se i parterne površine u užem okolišu objekta. Preuređene su i opremljene sve istočne prostorije u prizemlju zgrade za potrebe ureda sportskih udruga i klubova te javne ustanove. U dijelu objekta koji su prethodno koristile udruge i klubovi uređuje se prostor za Muzej vaterpola, ispod kojeg će se cijelom površinom smjestiti nova teretana. Na preostalom dijelu obuhvata postavljena je čitava komunalna infrastruktura, a predstoji izrada fasade i otvora te uređenje okoliša i okolnog prostora.

**Ukupna vrijednost projekta: 18.696.461,10 HRK s PDV-om.**

**Faza projekta: Izvođenje radova u tijeku.**

### 13. Izgradnja vatrogasnog doma DVD Zaton

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt i troškovnici) prometnog rješenja uže okoline objekta (prometno uređenje križanja na D8) i potpisan sporazum s Hrvatskim cestama o financiranju izgradnje istog, što je preduvjet za ishođenje građevinske dozvole za izgradnju objekta vatrogasnog doma za koji je također dovršena projektna dokumentacija. Osim vatrogasnog doma, objekt se sastoji i od društvenih prostora.

**Faza projekta: U tijeku je potpisivanje sporazuma s Hrvatskom cestama za prometno uređenje križanja na D8.**



**14. Vrtić „Pčelica“**

Rekonstrukcija – dogradnja i nadogradnja dječjeg vrtića Pčelica u Mokošici s ciljem povećanja broja odgojno-obrazovnih skupina, a time i ukupnog kapaciteta broja djece. Projektnom dokumentacijom predviđa se dogradnja postojećeg vrtića od 5 jedinica u novi koji se sastoji od 9 vrtićkih i 6 jasličkih jedinica s centralnom kuhinjom i praonicom rublja. Iako trenutno vrtić ne posjeduje područne zgrade, predviđen je u bližoj budućnosti funkcionirati kao centralni vrtić.

**Ukupna vrijednost projekta: 35.939.461,80 HRK.**

**Faza projekta: U tijeku je ishođenje građevinske dozvole.**

**15. Vrtić Zaton**

Završeni su radovi adaptacije postojećeg prostora Dječjeg vrtića Zaton. Uređenjem je zgrada proširena te vrtić sada prima tri odgojno-obrazovne skupine, a broj djece u potpunosti je usklađen s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe. Novi prostor formiran je adaptacijom dijela prizemlja postojeće zgrade, a osim dodatne skupine s pripadajućim sanitarijama, uređen je prostor potreban za garderobe i sanitarije zaposlenog osoblja.

**Vrijednost projekta: 960.901,17 HRK.**

**Faza projekta: Projekt završen.**

**16. Dom umirovljenika – ispod Opće bolnice**

Projektom se predviđa smještaj za 200 stalnih korisnika Doma i 75 dnevnih korisnika usluga Doma. Arhitektonskom koncepcijom triju izmaknutih volumena postignut je optimalni smještaj raznih korisničkih grupa – od potpuno pokretnih i aktivnih korisnika, preko polupokretnih i nepokretnih korisnika, do dementnih korisnika u raznim stupnjevima – prema idejnom projektu. Dom je opremljen restoranom, liječničkom ordinacijom, prostorima za fizikalnu terapiju, te društvenim prostorima – dvoranom za više namjena, knjižnicom i ugostiteljskim objektom. Konfiguracija terena pretvara se u niz ozelenjenih terasa i šetnica pogodnih za boravak starijih na otvorenom. Projektom se predviđa postizanje ugodnog, kućnog ambijenta za korisnike, djelatnike i posjetitelje Doma. Projektirani dom, osim što pruža medicinske i smještajne usluge, postaje i ugodna sredina za odmor, boravak i druženje starijih Dubrovčana, stalnih i povremenih korisnika Doma. Ukupna površina: 1120,5m<sup>2</sup>, Etažnost: Su+Pr+5, Broj parkirališnih mjesta: 70 PGM.

**Ukupna vrijednost projekta: cca 158.400.000,00 HRK bez PDV-a (198.000.000,00 HRK s PDV-om).**

**Faza projekta: Izrada glavnog projekta za građevinsku dozvolu.**

**17. Cesta Tamarić – Mokošica**

Izgradnja spojne ceste od OŠ Mokošica do bivše županijske ceste Ž6254. Ishođena je lokacijska dozvola.

Početak obuhvata užeg zahvata spojne prometnice na križanju je s trasom bivše županijske ceste, a kraj zahvata u zoni uklapanja u postojeću ulicu s uličnim parkiranjem neposredno uz zapadni rub osnovne škole. Zbog važnosti koridora i velikog zatečenog prometnog toka na bivšoj županijskoj cesti, u sklopu zahvata projekta potrebno je rekonstruirati njen profil u zoni križanja sa spojnou cestom formiranjem odvojenih trakova za lijeve i desne skretače te dodavanjem nogostupa uz sjeverni rub kolnika. Planirani zahvat predviđa izvedbu kolnih i pješačkih površina te infrastrukturnih instalacija u koridoru prometnice.

**Ukupna vrijednost projekta: 24.213.737,50 HRK.**

**Faza projekta: U tijeku je ishođenje građevinske dozvole i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.**

### **18. Cesta Osojnik – Ljubač**

Izgradnja dijela nerazvrstane ceste od naselja Osojnik do naselja Ljubač. Dužina glavne trase iznosi 4.400,92 m. Predviđena trasa ceste Osojnik – Ljubač, iako lokalnog značenja, zbog konfiguracije okolnog terena, kao i mreže postojećih prometnica koje su primjerene za motorni promet, značajno će olakšati kretanje lokalnog stanovništva te u budućnosti potencijalno dovesti do razvoja ovog područja, kako kroz turizam tako i kroz druge grane gospodarstva. Početak trase je na cesti Mokošica – Osojnik – granica BiH, južno od samog naselja Osojnik, približno 30 m prije autobusne stanice, a završetak na cesti Orašac – Ljubač južno od samog naselja Ljubač.

**Faza projekta: Idejni projekt u završnoj fazi projektiranja.**

### **19. Cesta Gornja sela**

Izgradnja (rekonstrukcija) dionice nerazvrstane ceste od Mrčeva do Riđice. Cesta je dvotračna, dužine cca 4,5 km. Dionica ceste omogućit će kvalitetnu povezanost ovog dijela Dubrovačkih gornjih sela, a time i novi poticaj razvoju ruralnog turizma.

**Faza projekta: Izvođenje radova na dionici Kliševo – Mrčevo završeno.**

**Za dionicu Mrčevo – Riđica idejni projekt je u završnoj fazi projektiranja.**

### **20. Cesta Nuncijata**

Novi spoj naselja Nuncijata na državnu cestu D8. Građevina je namijenjena odvijanju kolnog i pješačkog prometa. Osim formiranja kolnih i pješačkih prometnih površina, projektom je predviđena i izvedba potpornih i upornih zidova za stabilizaciju trupa prometnice, pokosa, infrastrukturnih instalacija vodoopskrbe, oborinske i fekalne kanalizacije te instalacija distributivne telekomunikacijske kanalizacije (DTK) i javne rasvjete prometnih površina.

Ukupna duljina dvosmjerne prometnice iznosi cca 541 m, od čega 310,3 m otpada na rekonstrukciju državne ceste D8 na lokaciji formiranja novog križanja, a 230,7 m na novu spojnu prometnicu (os 2).

**Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje i uneseno u GUP (trenutno u izradi HIA). 12. listopada 2020. zaprimljena suglasnost Ministarstva na Konačni prijedlog UPU-a za branitelje na Nuncijati. Temeljem navedene suglasnosti, integralni dokument HIA-e na engleskom jeziku je pri završetku i tijekom sljedećeg tjedna dostavit će se Ministarstvu kulture i medija na pregled, a koji će potom istu uputiti Centru za svjetsku baštinu u Parizu. Nakon ishođenja pozitivnog mišljenja Centra za svjetsku baštinu, stvorit će se preduvjeti za ishođenje potrebnih akata za gradnju pristupne prometnice te za usvajanje UPU-a na Gradskom vijeću.**

### **21. Cesta TT blok**

Ishođena je lokacijska dozvola za prometnicu unutar obuhvata Urbanističkog plana uređenja Tehničko-tehnološkog bloka Osojnik. Izrađen je glavni projekt te je u tijeku ishođenje građevinske dozvole.

**Faza projekta: Ishođena je građevinska dozvola.**



## 22. Šetnica Nika i Meda Pucića

Na proširenoj Šetnici Nika i Meda Pucića već su završeni radovi postavljanja javne i ambijentalne rasvjete te je ista puštena u rad, a preostalo je tek na određenim, manjim, dijelovima postaviti rukohvat na zaštitnu ogradu te drvene klupe. Projektom sveobuhvatnog uređenja šetnice, ista je na svom najužem dijelu proširena te je sada širine 2,40 metara uz dodatnih 20 centimetara za smještaj ograde. Uređenjem je obuhvaćena sanacija južnog podzida, uređenje partera, postavljanje novih tijela javne rasvjete, uređenje hidrantske mreže s podzemnim hidrantima, te uklanjanje stare i postavljanje nove, karakteristične i tipizirane urbane opreme. Također, u suradnji s Vodovodom Dubrovnik i Elektrojugom provedena je ugradnja nedostajuće vodovodne mreže i svih potrebnih elektroinstalacija pod zemlju, uključujući i instalacije za novu javnu rasvjetu.

**Ukupna vrijednost projekta: 5.170.000,00 HRK sa PDV.**

**Faza projekta: Izvođenje završnih radova u tijeku.**

## 23. Ulica Andrije Hebranga – oborinska odvodnja

Završen glavni projekt kolektora oborinske odvodnje u ulici A. Hebranga – zapadni dio, od Kunske ulice do rotora i ispusta u more.

**Faza projekta: Ishođenje građevinske dozvole u tijeku.**

## 24. Izgradnja groblja Dubac

Groblje Dubac opsežan je i važan projekt za Grad Dubrovnik i Župu dubrovačku. Buduće groblje imat će 1585 grobnih mjesta sa svom potrebnom infrastrukturom, od pristupne ceste i cesta unutar obuhvata groblja, parkirališta, kapelice, poslovnih objekata do dvorane za ispraćaj. Unutar obuhvata groblja Dubac izgrađeni su potporni zidovi i pripremni radovi. Uporabna dozvola za izgrađenu pristupnu cestu ishođena je, kao i pravomoćna lokacijska dozvola za cijeli obuhvat groblja. Na temelju lokacijske dozvole ishodit će se građevinske dozvole za pojedine faze izgradnje samog groblja s pratećim sadržajima. Za 1. etapu groblja Dubac – cestu sa infrastrukturom, parking i trafostanicu ishođena građevinska dozvola i radovi su u tijeku. Vrijednost ugovorenih radova je 19.158.647,78 Kn s PDV-om, a isti su započeti u prosincu 2019. god s trajanjem 10 mjeseci. Dodatkom I Ugovoru produljeni su za još 5 mjeseci zbog epidemije COVID-19, odnosno vremenske racionalizacije proračunskih sredstava. Za 2. etapu izgradnje groblja u kojoj se nalaze svi objekti i grobna polja za sve prijavljene zainteresirane građane, izrađen je glavni projekt i ishođena građevinska dozvola.

**Ukupna vrijednost projekta: cca 16.500.000,00 kn bez PDV-a (1. etapa)  
(20.25.000,00 s PDV-om)**

**Faza projekta: Ishođena je lokacijska dozvola za cijeli obuhvat. 1. etapa – radovi u tijeku. 2. etapa – ishođena građevinska dozvola.**

## 25. OŠ Ivana Gundulića – energetska obnova

Završeni su svi projektom predviđeni građevinski radovi energetske obnove zgrade OŠ Ivana Gundulića. Izvršena je zamjena dijela stolarije, toplinsko izoliranje horizontalnih i vertikalnih ploha, te radovi na strojarskim i elektroinstalacijama.

**Ukupna vrijednost projekta: 7.872.327,15 HRK, od čega bespovratna sredstva iznose 2.679.526,69 HRK (+2.392.953,36 HRK sredstva dobivena za sufinanciranje provedbe EU projekta).**

**Faza projekta: Završeni radovi. Završni Zahtjev za nadoknadom sredstava u obradi.**

#### **26. Montovjerna – Batala – oborinska odvodnja**

Izrađen idejni, glavni i izvedbeni projekt kolektora oborinske odvodnje s Ulice Iva Vojnovića, kroz Ulicu Marka Marojice i ulicu Od svetog Mihajla do ispusta Batala u moru. **Procijenjena vrijednost izvođenja radova: cca 6.300.000,00 HRK.**

**Faza projekta: Ishođenje građevinske dozvole u tijeku.**

#### **27. Prometnica iza zgrada – Kineski zid**

Napravljeno idejno rješenje i geodetski snimak postojećeg stanja terena iza stambenih zgrada. Nakon preklapanja istih, izradit će se idejni projekt jednosmjerne prometnice, sukladno GUP-u Grada Dubrovnika.

**Faza projekta: Napravljeno idejno rješenje i geodetski snimak.**

#### **28. Osnovna škola Montovjerna**

Rekonstrukcijom se planiraju zadovoljiti suvremeni prostorno-tehnički uvjeti, potrebe nastavnog programa i kapaciteti za organizaciju jednosmjenske nastave za učenike od prvog do osmog razreda – osam nižih i osam viših odjeljenja, ukupno 16 odjeljenja po 28 učenika, odnosno 448 učenika u jednoj smjeni. Dogradnjom i nadogradnjom dodatno se gradi 12 novih učionica i dvodijelna sportska dvorana s pratećim sadržajima, blagovaonica i knjižnica (bic), dodatne učionice za izborni predmet, te prostori za pedagoga i psihologa.

Izvođenje radova započelo je u siječnju. Predviđeno trajanje radova: 18 mjeseci.

**Investicija je ukupno vrijedna 50.000.000,00 HRK + PDV.**

**Faza projekta: Projekt završen, ishođena uporabna dozvola.**

#### **29. Osnovna škola Mokošica**

U cilju povećanja kapaciteta postojeće osnovne škole planira se dogradnja iste na mjestu postojećeg vanjskog igrališta, koje se nalazi istočno od postojeće glavne školske zgrade i dvorane. Dogradnja će sadržavati ukupno 16 učionica (s po jednim zajedničkim kabinetom na svake dvije učionice), prostorije koje bi se koristile za urede/administraciju, polivalentnu prostoriju, potrebne sanitarije i tehničke prostore, te vanjsko ograđeno igralište tlocrtne dimenzije 26 x 14 m. Dogradnja je planirana na mjestu postojećeg vanjskog igrališta koji se nalazi istočno od postojeće glavne školske zgrade i postojeće dvorane. Predmetna dogradnja, katnosti S+P+1 i bruto zatvorene površine od ukupno 3.230 m<sup>2</sup>, uklopljena je u teren tako da visina iste ne prelazi vrh postojeće školske dvorane. Svojom pozicijom i orijentacijom, građevini je osiguran pogled na jug, odnosno rijeku Dubrovačku i brdo Srđ.

**Ukupna vrijednost projekta: 25.668.000,00 HRK.**

**Faza projekta: Izrada glavnog projekta je u završnoj fazi.**



### 30. Igralište Babin Kuk

Nova zelena zona za aktivno provođenje vremena namijenjena je svim dobnim skupinama. Uključivat će dječje i sportsko igralište (nogomet i košarka) te platóe za trening i fitness na otvorenom. Izvedeni su svi radovi izgradnje sportskog i dječjeg igrališta, te outdoor fitnessa, kao i opremanje igrališta sukladno projektu. Igralište otvoreno.

**Ukupna vrijednost projekta: 2.871.591,88 HRK s PDV-om.**

**Faza projekta: Projekt završen.**

### 31. Sportska dvorana Orašac

Planira se izgradnja jednodijelne sportske dvorane koja se toplom vezom povezuje s postojećom zgradom škole. Namjena planirane građevine je sportsko-rekreacijska, sastoji se od podruma i prizemlja, te se koristi kao školska sportska dvorana u sklopu Osnovne škole „Antun Masle“. Kako bi se ostvarila topla veza sa zgradom škole, nova zbornica izmještena je u novoplanirani dio zgrade koji tvori hodnik između škole i dvorane.

Dvoranu je moguće koristiti i nakon nastave isključivo u sportsko-rekreacijske svrhe, te se u tom slučaju koristi isključivo novi, vlastiti, ulaz u dvoranu, bez mogućnosti ulaženja u zgradu škole. Građevina novoplanirane zgrade dvorane nalazi se sjeverno od zgrade škole na postojećem nogometnom igralištu te su međusobno povezane toplom vezom (zgrada hodnika). Zgrada dvorane orijentirana je otvorima prema postojećem perivoju ispred zgrade škole, od kojeg je udaljena popločnjem u širini od cca. 4,0 m, koji je zamišljen kao pješački pristup dvorani. Između zgrade škole i zgrade dvorane nalazi se i manji popločeni „trg“ za okupljanje vanjskih posjetitelja dvorane.

**Ukupna vrijednost projekta: 12.147.175,00 HRK.**

**Faza projekta: U tijeku ishodaenje građevinske dozvole.**

### 32. Društveni centar Dubravica

Za potrebe izrade društvenog centra u mjestu Dubravica izrađen je glavni projekt. Glavni projekt obuhvaća izradu potpornih zidova kako bi se uredio plato na kojem će se izvesti armiranobetonska temeljna ploča i septička jama za potrebe ugradnje montažne građevine-ureda tlocrtnih dimenzija 5,00 x 4,96 m te vanjske visine 2,75 m.

**Ukupna vrijednost projekta: 515.603,31 HRK.**

**Faza projekta: Dio radova izveden, preostali dio radova odgođen zbog pandemije COVID-19.**

### 33. Senzorički park

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt i troškovnici) i predana UO za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo. Projekt je izrađen u suradnji sa stručnim osobljem OB Dubrovnik, a prema konceptu senzorne integracije koja obuhvaća stimuliranje svih osjetila korisnika parka (sluh, miris, vid, dodir, ravnoteža, orijentacija itd.)

**Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija.**

### **34. Park Pile**

Rješenje uz otvoreni društveni dio parka za odmor i rekreaciju te dječje igralište predviđa i krajobrazno, odnosno hortikulturno, uređenje, zamjenu stare i ugradnju nove, posve urbane, opreme i rasvjete. Park će se oplemeniti nasadima i novim drvećem, čime će se stvoriti prijeko potrebne zasjenjene zone. Rješenjem se predviđa novi glavni ulaz u park amfiteatralnog karaktera, osmišljava se i tematsko dječje igralište, a prostor oko fontane aktivira se te se tako stvara prostor za odmor, ali i za razna društvena događanja. Svi uneseni novi oblikovni elementi bit će maksimalno diskretni, kao i izrazito angažirani u ekološkom smislu. Planiranom obnovom i uređenjem park u Pilama dobit će novu funkcionalnost za sve korisnike, ali i adekvatan izgled kakav priliči ovom prostoru na samom zapadnom ulazu u povijesnu jezgru.

Park i igralište Pile – izrađen je geodetski snimak i sklopljen ugovor o izradi projektne dokumentacije (glavni projekt i troškovnici). Planirani sadržaj obuhvata je park s dječjim igralištem. Predviđeno je uređenje parka sa šetnicom i prostorima za druženje i odmor i obnova dječjeg igrališta.

**Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje, a na osnovu povijesne studije kojom je evidentirano i vrednovano postojeće stanje.**

### **35. Bazen OB Dubrovnik**

Bazen OB Dubrovnik – sklopljen ugovor o izradi projektne dokumentacije (glavni projekt i troškovnici) rekonstrukcije terapijskog bazena i pratećih pomoćnih prostora (strojarnica bazena, svlačionice, WC itd.) OB Dubrovnik.

**Faza projekta: Projektna dokumentacija u izradi.**

### **36. Sanacija obale Rijeke Dubrovačke**

Izrađen je projektni zadatak za izradu idejnog projekta uređenja obalnog pojasa i rive. Projekt treba sadržavati rješenje pješačkog, biciklističkog i cestovnog prometa kroz cijeli obuhvat. Izvođenje projekta potrebno je predvidjeti u fazama. Projektom će se ishoditi lokacijska dozvola.

Izrađeno je idejno rješenje dijela prometnog rješenja (transverzale magistrala – cesta uz more) te su ispitani manji, a tehnički zahtjevniji dijelovi koncepta prometnog rješenja. Idejno rješenje potvrdilo je koncept, a isti će se detaljnije razraditi u budućnosti kroz izradu detaljne projektne dokumentacije. Prometni koncept i smjernice iz projektnog zadatka uvrštene su u prijedlog izmjena GUP-a Grada Dubrovnika.

U suradnji sa Županijskom lučkom upravom Dubrovnik utvrđene su međusobne obveze i aktivnosti vezane uz projekt, prvenstveno u smislu rješavanja pomorskog prometa u kretanju i mirovanju unutar obuhvata ovog projekta.

**Ukupna vrijednost projekta: 250.000,00 HRK (planirani iznos nabave idejnog projekta, PDV uključen).**

**Faza projekta: Aktivnosti na projektu umanjeno su intenziteta zbog pandemije COVID-19.**



### **37. Studentski dom**

Kompleks studentskog doma Sveučilišta u Dubrovniku imat će 254 smještajne jedinice i moći će primiti 503 studenta, od kojih 290 studenata nepovoljnog socijalnog stanja te 5 studenata s invaliditetom. Radovi na gradnji kompleksa studentskog doma Sveučilišta u Dubrovniku započeli su u kolovozu 2018. godine. Grad Dubrovnik sufinancira izgradnju kompleksa studentskog doma Sveučilišta u Dubrovniku u iznosu od 30.000.000,00 HRK kroz trogodišnje razdoblje, a sukladno utvrđenoj dinamici isplate.

**Faza projekta: Projekt završen.**

### **38. Serpentine Srđ**

Izrađen je glavni projekt oblikovanja simboličkog portala na mjestu pristupa memorijalnoj stazi s križnim putem Srđ-Dubrovnik. Spomenički prostor dobit će odgovarajući ulazni akcent, uočljiv s Jadranske magistrale (D8). Osim portala, ostvarit će se veza s postojećom stazom, a postojeća staza će se rekonstruirati i opločati novim slojem podnih obloga. Namjena građevine je artikulirati i obilježiti ulaz te povezati sa stazom Križnog puta koja u konačnici završava na tvrđavi Libertas te obilježiti datum 6.12. koji označava prekretnicu obrane Dubrovnika u Domovinskom ratu.

**Faza projekta: Završen glavni projekt, za izvođenje nije potrebna građevinska dozvola – primjenjuje se Pravilnik o jednostavnim i drugima građevinama i radovima.**

### **39. Javna rasvjeta Stara Mokošica**

Projekt rekonstrukcije javne rasvjete uvažavajući postojeću situaciju na predmetnim lokacijama. Trasa javne rasvjete je usklađena s trasom vodovodne i kanalizacijske mreže jer se polaganje instalacije predviđa u isto vrijeme kao i izvođenje vodovodne i kanalizacijske mreže, uvažavajući pri tome postojeću instalaciju javne rasvjete gdje je već izvedena.

**Ukupna vrijednost projekta: 522.000,00 HRK.**

**Faza projekta: Izvođenje I. faze radova u tijeku.**

### **40. Dom Gromača**

Obnova i uređenje doma na Gromači uz bočalište.

**Faza projekta: Završeni radovi.**

### **41. Igralište Kono**

Izrađen je geodetski snimak obuhvata. Predviđeno je proširenje postojećeg dječjeg igrališta sa smještanjem nogometnog terena. U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na relaciji R. Hrvatska – Grad Dubrovnik.

**Faza projekta: Rješavanje imovinsko-pravnih pitanja.**

#### **42. Osnovna škola Marina Držića za posebne potrebe**

Predviđena energetska obnova kroz integrirani pristup s predviđenim uštedama energije od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe.

**Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija.**

#### **43. Sportska dvorana Gospino polje – energetska obnova**

Izrađena je projektna dokumentacija energetske obnove. Projektom je predviđeno smanjenje potrošnje energije za grijanje na godišnjoj razini od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za hlađenje/grijanje. Zamjena preostale vanjske stolarije, toplinsko izoliranje vanjskih zidova.

**Ukupna vrijednost projekta: cca 18.700.000,00 HRK bez PDV-a.**

**Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija.**

#### **44. Igralište Peline**

Uklonjena je stara sportska podloga (znatno oštećena atmosferilijem) i ugrađena nova 4-slojna akrilna sportska podloga s ITF certifikatom.

**Ukupna vrijednost projekta: 248.050,00 HRK.**

**Faza projekta: Projekt je završen.**



Grad Dubrovnik je u prvih 8 mjeseci privremeno odgodio niže navedene projekata zbog nemogućnosti financiranja istih, a sve zbog smanjenog prihoda uzrokovanog COVID pandemijom.

Dio manje zahtjevnih projekata financirati će se kroz kreditno zaduženje dok će drugi dio čekati na raspisivanje financiranja putem EU fondova.

### 1. Dizalo u zgradi Pred dvorom

Izrađen je glavni projekt za izgradnju osobnog dizala na zemljištu oznake čest. zgr. 1843/4 k.o. Dubrovnik (s.i). Predmetnim glavnim projektom predviđena je izgradnja osobnog dizala kako bi se olakšala komunikacija svim korisnicima javnih prostorija Grada Dubrovnika i Dubrovačko-neretvanske županije. Dizalo je projektirano kao panoramsko dizalo s kabinom nosivosti do 900 kg ili 12 osoba. Tlocrtne dimenzije kabine su 136 x 181 cm. Visina kabine je 230 cm. Kabina ima 4 obostrane stanice. Na etaži je prizemlja ulaz/izlaz na jednoj strani, dok je na ostalim etažama (1., 2. i 3. kat) ulaz/izlaz na drugoj strani. Kabina dizala izrađena je od specijalne čelične konstrukcije, a ispunjena sigurnosnim staklom u okviru od nehrđajućeg lima.

**Faza projekta: Raspisana javna nabava, na istu nije bilo ponuda, stoga je odlučeno kako će se ponoviti postupak javne nabave, no isto je zbog pandemije COVID-19 privremeno zaustavljeno.**

### 2. Azil za životinje

Izrađena je projektna dokumentacija (idejno rješenje, glavni projekt i troškovnici svih radova) azila za životinje na Grabovici, predviđenog kapaciteta od 350 pasa i 50 mačaka. Utvrđeno projektno rješenje projektirano je u potpunosti prema referentnim pravilnicima i zakonima te prema smjernicama međunarodnih udruga za zaštitu životinja.

Planirano sklonište predviđeno je kao građevinski sklop koji se sastoji od središnje građevine (prostori za osoblje, posjetitelje i uposlenike, veterinarska služba i ostali servisni prostori sukladno referentnim zakonima i pravilnicima) te 12 paviljona s pripadajućim otvorenim prostorima za smještaj i rekreaciju životinja.

Pripremljen je prijedlog izmjena PPUG Dubrovnika kojim je planirano ovaj projekt detaljno uvrstiti u isti, po čemu će se krenuti u postupak ishodaenja građevinske dozvole.

**Faza projekta: Priprema dokumentacije za ishodaenje građevinske dozvole. Projekt privremeno zaustavljen zbog pandemije COVID-19.**

### 3. Vrtić „Solitudo“

Izrada programa arhitektonsko-urbanističko natječaja i geodetske usluge za novi dječji vrtić u naselju Solitudo

**Faza projekta: Izrađen program. Projekt odgođen zbog pandemije COVID-19.**

### 4. Garaža Mokošica

U Ulici Bartola Kašića u Mokošici predviđena je garaža s 206 parkirališnih mjesta za koju je izrađeno idejno rješenje. Gradnja je planirana na mjestu postojećeg parkirališta, kod nekadašnjeg okretišta autobusne linije 1A. Zbog prirode nagiba

terena, građevina će se sastojati od suterena, četiri podzemne etaže i prohodnog krova. Vanjski i ukopani gabariti armiranobetonske konstrukcije su 35,26 i 43,70 metara, dok je visina od najniže točke pod zemljom 7,5 metara. Kolni pristup će biti moguć samo s Ulice Bartola Kašića, a pješački pristup odvijat će se i s Ulice od Izvora. Promet unutar garaže odvijat će se jednosmjerno po etažama preko rampi, a za pješačku komunikaciju planirana su dva stubišta i osobno dizalo, koje će omogućiti nesmetano kretanje osobama s invaliditetom odnosno osobama smanjene pokretljivosti. Rješenje također predviđa pet parkirališnih mjesta za osobe s invaliditetom. Krovna etaža zamišljena je kao javna površina s društvenim i ugostiteljskim sadržajem, dok će se na njezinu sjevernom dijelu urediti manji sportski otvoreni sadržaji za košarku i dječje igralište. Ovaj dio će se i hortikulturno urediti, što će vizualno zaokružiti cjelinu.

**Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje i 3D vizualizacija.  
Projekt privremeno zaustavljen zbog pandemije COVID-19.**

## 5. Dom kulture Zaton

Dio zahtjevne zgrade javne namjene izgrađene na čest. zem. 1053/1 k.o. Zaton, ozakonjene Rješenjem o izvedenom stanju; Klasa: UP/I-361-03/13-08/858, Ur.broj. 2117/01-15-16-16 od 30. ožujka 2016. g., adaptira se za potrebe društvenog doma. Predmet adaptacije je polivalentna dvorana te sanitarni prostori u prizemlju i prostor hola i uredskog prostora na dijelu kata građevine. Drugi dio prizemlja ove zgrade javne namjene adaptiran za potrebe dječjeg vrtića i jaslica. Postojeći vrtić proširuje se na prostor koji se trenutno koristi kao dvorana za judo s pomoćnim prostorima.

**Ukupna vrijednost projekta: 2.238.602,23 HRK.  
Faza projekta: Izvođenje odgođeno zbog pandemije COVID-19.**

## 6. Tenis centar Lapad

Pripremljena dokumentacija za prvu fazu zahvata rekonstrukcije kompleksa teniskih terena sukladno projektu. Dva se tenis terena natkrivaju te se stvara nesmetani prolaz za invalide. Povećanje gledališta i korisnika u ovoj fazi nije predviđeno.

**Faza projekta: pokrenut je otvoreni postupak javne nabave za „Izvođenje radova na natkrivanju tenis terena“ u Lapadu – I. faza projekta rekonstrukcije teniskih terena i pratećih građevina Tenis kluba Dubrovnik.**

**Projekt privremeno zaustavljen zbog pandemije COVID-19.**

## 7. Boćarska dvorana Komolac

Svrha predmetnog zahvata je izgradnja boćarske dvorane/natkrivenog terena za boćanje na čest. zem. 344/1, 344/5 i 345/1, sve k.o. Komolac. Na građevnoj čestici predviđena je izgradnja boćarske dvorane/natkrivenog boćarskog terena s klupskim prostorom. Nakon sklapanja ugovora započet će se s izradom projektne dokumentacije te će se ishoditi građevinska dozvola.

**Faza projekta: Izrađen je geomehanički elaborata. U tijeku je izrada glavnog projekta.**

**Projekt odgođen zbog pandemije COVID-19.**



**8. Igralište iznad Pemo Centra**

**Faza projekta: Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u koordinaciji s Domoupravom.**

**Projekt privremeno zaustavljen zbog COVID-19.**

**9. Baraka Mokošica**

Predviđena je rekonstrukcija postojećeg objekta tako da ga se pretvori u višenamjenski društveni centar. Novoprojektirano rješenje horizontalnim gabaritima ne bi trebalo biti veće od postojećeg objekta, te za predviđenu katnost (P+1) novoprojektiranog rješenja pretpostavljena BGP iznosi okvirno 360 m<sup>2</sup>.

**Ukupna vrijednost projekta: 4.071.457,60 HRK.**

**Faza projekta: U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.**

**Projekt odgođen zbog pandemije COVID-19.**

**10. Igralište Komolac**

Predviđena je rekonstrukcija postojećeg igrališta u naselju Komolac.

**Ukupna vrijednost projekta: 50.000,00 HRK + PDV.**

**Faza projekta: Prikupljanje ponuda za izradu projektne dokumentacije.**

**Projekt odgođen zbog pandemije COVID-19.**

**11. Sportska dvorana Stara Mokošica**

Predviđena je izrada projektne dokumentacije za adaptaciju prostora za sport. Sastavni dio zgrade, uz dvoranu za sport, bit će i popratni društveni sadržaji.

**Ukupna vrijednost projekta: 2.950.000,00 HRK.**

**Faza projekta: Projekt odgođen zbog pandemije COVID-19.**

**12. Dječje igralište i park Montovjerna**

Projektom je predviđena rekonstrukcija dječjeg igrališta s uređenjem pješačkih staza i rasvjetom. Izrađen je geodetski snimak igrališta i prikupljene ponude za projektiranje.

**Ukupna vrijednost projekta: projekt cca 38.000,00 HRK bez PDV-a (47.500,00 HRK s PDV-om).**

**Faza projekta: Projekt odgođen zbog pandemije COVID-19.**

**13. Igralište Ljubač**

Izrađena je projektna dokumentacija izgradnje i opremanja dječjeg igrališta.

**Ukupna vrijednost projekta: 450.000,00 HRK (procjena izgradnje i opremanja igrališta s procjenom cijene usluga svih stručnih nadzora).**

**Faza projekta: Projekt je odgođen zbog pandemije COVID-19.**

**14. Igralište na Gorici**

Predviđa se rekonstrukcija sportskog i dječjeg igrališta u naselju Gorica s hortikulturnim uređenjem.

**Ukupna vrijednost projekta: 50.000,00 HRK (projektna dokumentacija).**

**Faza projekta: Projekt odgođen zbog epidemije COVID-19.**

#### 15. Park žrtava s Dakse

Projektom je predviđen uređeni park s diskretnom rasvjetom, opremljen funkcionalnom i ekonomičnom urbanom opremom koji će posjetiteljima poslužiti kao zelena oaza za odmor, a posebno u vrućim ljetnim mjesecima kao mjesto prirodnog hlada u sjeni stabala. Stoga je poseban naglasak upravo na hortikulturnom uređenju. Izrađen je geodetski snimak igrališta.

**Ukupna vrijednost projekta: projektna dokumentacija cca 22.000,00 HRK bez PDV-a (27.500,00 HRK s PDV-om).**

**Faza projekta: Projekt odgođen zbog epidemije COVID-19.**

#### 16. Park ispod Platane na Pilama

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt s troškovnicima). Projektno rješenje obuhvaća krajobrazno uređenje platoa platane s otvorenim prostorom za druženje i odmor, izgradnju javnog sanitarnog čvora i uređenje javnog parkirališta za mopede.

**Ukupna vrijednost projekta: 2.500.000,00 HRK (procjena troškova građenja i svih usluga nadzora, PDV uključen).**

**Faza projekta: Projekt odgođen zbog epidemije COVID-19.**

#### 17. Športsko rekreativni park – Zaton Veliki

Izrada idejnog rješenja sportsko rekreativnog parka u Zatonu s outdoor fitnessom i hortikulturno uređenje parka.

**Faza projekta: Projekt odgođen zbog epidemije COVID-19.**

#### 18. Igralište Orašac

Izrađen je geodetski snimak obuhvata. Predviđeno je proširenje postojećeg igrališta s mogućnošću smještaja montažnog objekta šatorskog tipa za smještaj bočarskog terena.

**Faza projekta: Projekt je privremeno zaustavljen zbog pandemije COVID-19.**

#### 19. Dvorana Gladijatori

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt s troškovnicima) adaptacije objekta za potrebe građanskih udruga i sportskih borilačkih klubova. Adaptacijom će se objekt funkcionalno podijeliti u dvije zone: veća zona će sadržavati sportsku dvoranu za borilačke sportove s različitom organizacijom borilačkih sportova s potrebnim svlačionicama, sanitarijama i ostalim servisnim prostorima. Drugi dio građevine sadržavat će uredske, društvene i radioničke prostore udruga, sa salom za sastanke i ostalim servisnim prostorima.

**Ukupna vrijednost projekta: 143.375,00 HRK (izrada projektne dokumentacije).**

**Faza projekta: Završena je izrada projektne dokumentacije. Projekt usporen zbog pandemije COVID-19.**



## EU PROJEKTI

### - u fazi provedbe

#### **Rekonstrukcija i proširenje Lapadske obale, II., III. i IV. faza izgradnje**

Projekt predviđa rekonstrukciju i proširenje cjelokupne Lapadske obale, uz uređenje parkirališnih i pješačkih površina te uređenje stajališta javnog gradskog prijevoza. Ovim projektom izmijenit će se regulacija prometa iz jednosmjerne ulice u dvosmjernu, izgradit će se nova obalna konstrukcija i šetnica sa zelenilom i biciklističkom trakom, povećat će se razina sigurnosti prometa i kvaliteta javnog gradskog prijevoza te rasteretiti postojeći dominantni pravci.

**Faza projekta: Ugovor potpisan 26. svibnja 2020. Listopad 2020. – raspisana javna nabava za izvođenje radova rekonstrukcije i proširenja Lapadske obale.**

**Vrijednost projekta: 69.857.603,15 HRK; (85 % iz kohezijskog fonda 59.378.962,67 HRK, Državni proračun 10.478.640,48 HRK); Intezitet potpore: 100 %.**

#### **Energetska obnova zgrada – OŠ IVANA GUNDULIĆA;**

Provođenje mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe.

**Faza projekta: Poslan Završni Zahtjev.**

**Vrijednost projekta: 7.872.327,15 HRK; Bespovratna sredstva: 2.679.526,69 HRK; Grad Dubrovnik: 5.192.800,46 HRK od čega ukupno 4.785.906,71 HRK prihvatljivih sredstava. (2.392.953,36 HRK sredstva dobivena za sufinanciranje provedbe EU projekta).**

#### **AGLOMERACIJA DUBROVNIK**

Projekt ima za cilj poboljšanje i modernizaciju postojećeg sustava vodoopskrbe i odvodnje na području grada Dubrovnika. Najbitniji projekti u sklopu Aglomeracije su, nakon izgradnje pročištača pitke vode Ombla, izgradnja pročištača otpadnih voda Lapad te izgradnja novih dijelova vodoopskrbne mreže i sustava odvodnje, rekonstrukcija zastarjelih dijelova postojeće mreže te izgradnja sekundarne mreže vodoopskrbe.

**Faza projekta: Srpanj 2020. – projektna prijava prihvaćena.**

**Ukupna vrijednost: 704.966.946,34 HRK bez PDV-a (881.208.682,00 HRK s PDV-om; Ukupno prihvatljivi troškovi: 647.820.209,34 HRK bez PDV-a (809.775,261 HRK s PDV-om) Bespovratna sredstva (70,64 %): 457.644.948,87 HRK bez PDV-a (572.025.244,84 s PDV-OM); Sufinanciranje (29,36 %) - 190.175.260,47 HRK bez PDV-a (237.750.016,83 HRK iznos s PDV-om). Udio 33,33 % Vodovod Dubrovnik, 33,33 % Državni proračun, 33,33 % Hrvatske vode.**

#### **Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području RH i eDOZVOLA – Nabava opreme (eInspekcija, eInvesticije, eNekretnine, eDozvola)**

Predmet potpisanog Sporazuma je osiguranje uvjeta rada odabranom ponuditelju na realizaciji zaključenoga ugovora nakon provedenog otvorenog postupka javne nabave



„Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području cijele u RH“ tako da Grad osigura nesmetan pristup poslovnom prostoru za postavljanje uređaja za skeniranje akata i postojećim aktima o gradnji od 15. 02. 1968. godine do primjene eDozvole 2015. godine na adresi sjedišta Grada. Nabava opreme: standardna računala, grafička računala, prijenosna računala, monitore, laserske pisače, skenere s ADF-om i multifunkcijske uređaje.

**Faza projekta: Sporazum potpisan 01. srpnja 2020.**

**Ukupni prihvatljivi troškovi: 131.707.084,14 HRK. Bespovratna sredstva: 111.951.021,52 HRK. Razliku od 19.756.062,62 HRK podmiruje Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja. Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik odredit će se naknadno.**

**Izgradnja mreža sljedeće generacije (N/G/N) pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima**

Ulaganja u širokopojasnu infrastrukturu sljedeće generacije (NGN) u područjima bez širokopojasne infrastrukture sljedeće generacije i bez dovoljnog tržišnog interesa za ulaganja u takvu infrastrukturu od strane operatora na tržištu elektroničkih komunikacija.

Projekt je prijavljen 21. 02. 2020.

**Ukupna vrijednost projekta je 93 mil. HRK, od čega partner HT Telekom financirana prihvatljive investicijske troškove s 57 mil. HRK, dok se ostali iznos od 36 mil. HRK financira iz bespovratnih sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj. Fond: Europski fond za regionalni razvoj, Operativni program: Konkurentnost i kohezija 2014.–2020.**

**Faza projekta: Projekt je prijavljen 21. 02. 2020; Listopad 2020. – potpisan Ugovor.**

#### **Plastic Smart Cities Croatia**

Cilj: smanjenje plastičnog otiska, implementacijom mjera za smanjenje ili prestanak korištenja jednokratne plastike u različitim segmentima društvenog života lokalne zajednice i bolje gospodarenje otpadnom plastikom. Provedbom aktivnosti nastojat će se podići svijest na lokalnoj i nacionalnoj razini o uzrocima i posljedicama plastičnog zagađenja na okoliš, morske i kopnene ekosustave te zdravlje ljudi.

**Faza projekta: Potpisan Sporazum u srpnju 2020. između Udruge Sunce (Split), Grada Dubrovnika i WWF Mediterraneana.**

**Vrijednost projekta: budžet projekta: 43.000 EUR. Budžet za Grad Dbk: 5.300 EUR.**

#### **JAVNI POZIV ZA DODJELU SREDSTAVA FONDA ZA SUFINANCIRANJE PROVEDBE EU PROJEKATA NA REGIONALNOJ I LOKALNOJ RAZINI ZA 2018. GODINU**

Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.

**Faza projekta: Donesena Odluka o sufinanciranju. Poslani Završni Zahtjevi za povlačenje sredstava.**

**Prijavljeni projekti: Energetska obnova zgrade Dječji vrtić Ciciban – bespovratna sredstva: 490.667,71 HRK (60 % od ukupnog iznosa 817.779,52 HRK); Energetska obnova zgrade DV Izviđač – bespovratna sredstva: 1.066.489,80 HRK (60 % od ukupnog iznosa 1.777.483,00 HRK).**

#### **JAVNI POZIV ZA DODJELU SREDSTAVA FONDA ZA SUFINANCIRANJE PROVEDBE EU PROJEKATA NA REGIONALNOJ I LOKALNOJ RAZINI ZA 2019. GODINU**

Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.



**Faza projekta: Poslani Završni Zahtjevi za povlačenje sredstava.**

„Prijavljeni projekti: Energetska obnova zgrade Osnovne škole Ivana Gundulića – bespovratna sredstva: 2.392.953,35 HRK; Energetska obnova zgrade Osnovne škole Marina Držića – bespovratna sredstva: 230.200,97 HRK; ReDu – bespovratna sredstva 104.023,5 HRK.

#### **ReDu – PROVEDBA PROGRAMA IZOBRAZNO-INFORMATIVNIH AKTIVNOSTI O GOSPODARENJU OTPADOM GRADA DUBROVNIKA**

Provedbom aktivnosti projekta želi se doprinijeti povećanju stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada, smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagališta i izgradnji svijesti građana grada Dubrovnika o važnosti gospodarenja komunalnim otpadom.

**Faza projekta: ZNS1-ZNS 9 su odobreni, kolovoz 2020. poslano Završno Izvješće.**

**Vrijednost projekta: 1.386.980,00 HRK; bespovratna sredstva: 1.178.933,00 HRK; Grad Dubrovnik: 208.047,00 HRK.**

#### **CITY CHARGER CARGO BIKE**

Upotreba Cargo bicikala uspješan je model rješavanja problema istovara tereta, posebno u pješačkim zonama ili *car-free* zonama te olakšava svakodnevni život. Glavni cilj projekta je poticanje održive mobilnosti kroz upotrebu inovativnih rješenja u tzv. cargo prometu.

**Faza projekta: Prosinac, 2019. raspisana i završena jednostavna nabava za promotivne aktivnosti (brošure, letci, plakati, baneri itd.) ; Nabava za teretne bicikle završena u kolovozu 2020. Listopad 2020. –nabavljeni bicikli.**

**Vrijednost projekta: 28.350.000,00 HRK. Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 983.671,875 HRK.**

#### **NABAVA SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA**

Iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada iz komunalnog otpada.

**Faza projekta: Potpisan je Ugovor u kojem je Grad Dubrovnik suglasan da se Fond prijavi na Ograničeni poziv PT1 (MZOE) te po provedenom postupku i donošenju odluke o dodjeli bespovratnih sredstava od strane PT1 sklopi ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s PT1 I PT2 (Fond). Projekt u provedbi te je dostava spremnika u tijeku.**

**Vrijednost projekta: 3.433.477,40 HRK; Bespovratna sredstva: 2.918.455,79 HRK; Grad Dubrovnik: 515.021,61 HRK.**

#### **LIBERTAS – nabava autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza**

Nabava 11 autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza.

**Faza projekta: Raspisan novi postupak javne nabave za nabavku autobusa.**

**Vrijednost projekta: 22.800.000,00 HRK; Bespovratna sredstva: 18.000.000,00 HRK; Grad Dubrovnik: 4.800.000,00 HRK.**

#### **JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE ENERGETSKE UČINKOVITOSTI POSTOJEĆIH VIŠESTAMBENIH ZGRADA NA PODRUČJU GRADA DUBROVNIKA**

Javno prikupljanje prijava za neposredno sudjelovanje Grada Dubrovnika u sufinanciranju energetske učinkovitosti postojećih višestambenih zgrada na području Grada Dubrovnika. Pod energetske učinkovitosti smatraju se sljedeći projekti:

1. izrada projektne dokumentacije za glavni projekt
2. energetska obnova



23. ožujka 2018. Poziv je objavljen na stranicama Grada Dubrovnika. Zaprimljena i odobrena jedna prijava na temelju potpisanog Ugovora s Ministarstvom graditeljstva i prostornog planiranja (Batala 15 i 17) – Mjera 2 u iznosu od 200.000,00 HRK. Radovi su završeni. Zgrade Josipa Pupačića 33 i Od Batale 19 obnovljene su kroz europska sredstva namijenjena za energetske obnovu zgrada, a dodatno su sufinancirani od strane Grada Dubrovnika. Mjera 1 – zaprimljeno je 17 zahtjeva, od čega je 15 odobreno (14 isplaćeno). Novi Poziv je objavljen 20. veljače 2019. te je zaprimljeno 17 prijava za Mjeru 1 koje imaju urednu dokumentaciju te je donesena Odluka o sufinanciranju u ukupnom iznosu od 224.956,25 HRK.

**Faza projekta: Novi poziv objavljen 07. veljače 2020. Poziv obustavljen**

#### **ŠKOLSKA SHEMA 2020./2021.**

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće i/ili mlijeko i mliječne proizvode isporučene školi te raspodijeljene djeci u osnovnim i srednjim školama u dane održavanja nastave, u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2020./2021.

**Faza projekta: Prijavljeno u rujnu 2020. Donesena Odluka o odobravanju osnivača u listopadu 2020.**

**Vrijednost projekta: 144.355,89 HRK bez PDV-a. Intezitet potpore: 100 %.**

#### **PROJEKT „Grad ZA djecu“**

Dječji vrtići Dubrovnik od 1. travnja 2019. uveli su poslijepodnevnu smjenu i rad subotom u svojim vrtićima, u sklopu projekta „Grad ZA djecu“. Dodijeljena sredstva koriste se za angažiranje novih odgojitelja potrebnih za održavanje programa poslijepodnevnog rada vrtića te djelatnika u tehničkom osoblju i drugog stručnog kadra poput asistenata, logopeda, psihologa i edukacijskog rehabilitatora. U cilju unaprjeđenja usluga financiraju se brojne edukacije usmjerene jačanju stručnih kompetencija za kojima je stručna služba vrtića iskazala interes, a razvit će se i implementirati dva nova posebna programa – program Montessori i sportski program, kao i nabava opreme (informatička oprema, sportska oprema, Montessori oprema, senzorne sobe, oprema za igralište, dostavno vozilo i ostalo).

**Faza projekta: U provedbi. Kolovoz. 2020. – poslan ZNS 7.**

**Vrijednost projekta: 14.080.986,10 HRK. Intenzitet potpore: 100 %**

#### **WiFi4EU**

Projekt WiFi4EU namijenjen je građanima EU-a i njezinim posjetiteljima, koji će moći besplatno pristupiti bežičnom internetu (Wi-Fi) na javnim prostorima kao što su parkovi, trgovi, javne zgrade, biblioteke i zdravstvene ustanove.

**Faza projekta: U provedbi.**

**Vrijednost projekta: Vaucher u iznosu od 15.000 EUR.**

#### **POMOĆNICI U NASTAVI U OSNOVNIM ŠKOLAMA GRADA DUBROVNIKA – FAZA III**

Cilj ovog projekta pružanje je potpore uključivanju učenika s teškoćama u razvoju u osnovnim školama Grada Dubrovnika kroz angažiranje stručnih pomoćnika/ca u nastavi, čime bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje. Odobreno: 2017./2018. – 21 pomoćnik; 2018./2019. – 21 pomoćnik; 2019./2020. – 30 pomoćnika, 2020./2021. – 38 pomoćnika.

**Projekt u provedbi- trajanje projekta 4 godine.**

**Vrijednost projekta: 7.067.080,80 HRK; Bespovratna sredstava: 5.653.664,64 HRK (80 % ukupnog iznosa).**



### **Izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom Grada Dubrovnika**

Predmet financiranja je izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom Grada Dubrovnika. Izrada dokumenta, odnosno studije koja određuje raspon prihvatnog kapaciteta između donje granice održivosti ispod koje se ne isplati baviti turističkom aktivnosti i gornje granice koja bi dovela do nepovratnih šteta za fizički, društveni i ekonomski okoliš.

**Faza provedbe: U fazi provedbe do 2021. godine.**

**Vrijednost projekta: 123.500,00 HRK; bespovratna sredstva: 98.800,00 HRK; Grad Dubrovnk: 24.700,00 HRK.**

### **Modernizacija rasvjetnog parka KMD-a II. Faza**

Ulaganje u modernizaciju rasvjetnog parka Gradskog kazališta Marina Držića u svrhu povećanja unaprjeđenja kvalitete produkcije KMD-a u tehničkom, energetskom i produkcijskom smislu.

**Faza projekta: Projekt je prijavljen i odobren. U srpnju 2020. potpisan Ugovor o sufinanciranju s MRRFEU.**

**Vrijednost projekta: 224.710,00 HRK. Bespovratna sredstva: 150.000,00 HRK.**

### **E-CITIJENS**

Cilj projekta je povećanje sigurnosti od prirodnih i katastrofa uzrokovanih ljudskim faktorom. Također, projektom će se opremiti postrojbe civilne zaštite Grada Dubrovnika.

**Faza projekta: Grad Dubrovnik odobren kao novi projekti partner u listopadu 2020.**

**Vrijednost projekta: 133.150,00 EUR (85 % sufinanciranje: 113.177,50 EUR).**

### **Comuni senza frontiere**

Projekt zbližavanja gradova i općina koje sudjeluju u projektu te poticanja sudjelovanja građana u politikama EU-a. Grad Dubrovnik kao pridruženi partner. Partneri (Gradovi Granze (ITA), Bacsalmas (HUN), Seini (ROM), Padova (ITA), Nowe Warpno (POL).

**Faza projekta: Projekt odobren u srpnju 2020.**

**Vrijednost projekta: 14.615 EUR (sveukupni iznos za sve partnere).**

## **EU PROJEKTI**

- **PRIJAVLJENI – rezultati se očekuju**

### **AIRSPOT**

Platforma za kvalitetu zraka koja bi mogla omogućiti kontinuirano nadgledanje zagađenja zraka i koncentracije ugljika u atmosferi i na taj način doprinijeti poboljšanju relevantnih kapaciteta modeliranja, primjenom pokazatelja koji omogućuju jednostavnu procjenu, komunikaciju, usporedbu i razmjenu najboljih praksi.

**PRVA faza – PODNOŠENJE PRIJEDLOGA: 13. veljače 2020.**

**Ukupna vrijednost: 10.000.000,00 EUR.**

### **Poboljšanje pristupačnosti pomoćnog bazena – Gradski bazen Gruž**

Uređenje dijela građevine – koso podizne platforme koja bi omogućila pristup pomoćnom bazenu na katu osobama s invaliditetom te liftera za ulazak u pomoćni bazen. Prijavljeno na

javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2020.

**Faza provedbe: Projekt prijavljen 20. veljače 2020.**

**Ukupna vrijednost: 243.531,25 HRK. Bespovratna sredstva: 200.000,00 HRK.**

### **Projekt SumBooST**

Cilj projekta je anonimiziranim praćenjem mobilnih telefona utvrditi koliko ljudi između "busy" zona putuje javnim prijevozom, biciklom i pješice. Na temelju obrade dobivenih podataka dodatno bi se predložile mjere za poboljšanje održivih oblika prijevoza (javni gradski prijevoz, biciklističke i pješačke staze) kako bi se dobilo još više putovanja tim oblicima prijevoza, a manje automobilima koji stvaraju velike gužve.

**Faza projekta: Projekt prijavljen.**

**Ukupna vrijednost: 105.414,00 EUR; Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 16.448,00 EUR.**

### **Energetska obnova Doma kulture na Koločepu**

Radovi na sanaciji i adaptaciji dijela zgrade javne društvene namjene (etaža prvog kata i potkrovlja, dok se etaža prizemlja zadržava prema postojećem stanju).

**Faza projekta: Projekt prijavljen.**

**Ukupna vrijednost: 1.4 mil. HRK.**

### **Projekt DiMaND**

Projekt prijavljen u sklopu Programa Mehanizama Unije za civilnu zaštitu. Grad Dubrovnik u projektu sudjeluje kao projektni partner dok je Javna vatrgasna postrojba Dubrovački vatrogasci pridruženi partner na projektu. Naime, projekta prijava je okupila 18 relevantnih partnera i pridruženih partnera iz 8 zemalja (Mađarske, Slovačke, Bugarske, Rumunjske, Austrije, Hrvatske, Srbije i Slovenije). Projektne aktivnosti u sklopu DiMaND-a imaju za cilj poboljšanje međunarodne/regionalne suradnje u smislu djelovanja i reakcija na prirodne katastrofe. Također, Grad Dubrovnik je vodeći partner u projektnoj aktivnosti koja će se baviti suradnjom i djelovanjem općina/gradova sa svojim postrojbama civilne zaštite. Grad Dubrovnik je pristao biti koordinator navedene aktivnosti zbog višegodišnje iskustva i dobre suradnje i koordinacije svojih postrojbi civilne zaštite, vatrogasne postrojbe i ostalih žurnih službi a sukladno Procjeni rizika Republike Hrvatske odnosno Plana djelovanja civilne zaštite Grada Dubrovnika.

**Faza projekta: Projekt je prijavljen.**

**Vrijednost projekta: €42.158,00 (85% sufinanciranje 35.834,30).**



## EU PROJEKTI

### - U PRIPREMI ZA PRIJAVU

#### **LJETNIKOVAC GUČETIĆ – Društveno-kulturni centar u ljetnikovcu Gučetić s memorijalnim centrom Ruđera Boškovića**

Cilj je obnoviti ruševni ljetnikovac Gučetić i u Mokošici te u njemu osnovati društveno-kulturni centar u kojemu će se odvijati programi društvenog, kulturnog i zabavnog sadržaja.

**Faza: Projekt se planira financirati europskih sredstvima.**

**Provedena javna nabava za izradu projektne dokumentacije. Potpisan Ugovor s odabranim izrađivačem. Elaborati izrađeni.**

**Vrijednost projekta: cca 2.000.000,00 HRK.**

#### **PUSTIJERNA**

Projekt bi obuhvatio zgradu bivšeg B14 zatvora u Ulici Braće Andrijića cca 1313 m<sup>2</sup> bruto, arheološko nalazište ispred zgrade zatvora površine cca 1600 m<sup>2</sup>, Ulicu ispod Mira cca 25 metara te Bastion sv. Spasa površine cca 400 m<sup>2</sup> bruto.

**Faza: Izrada projektne dokumentacije i definiranje namjene.**

#### **Građenje reciklažnog dvorišta**

Pružanje potpore jedinicama lokalne samouprave u obliku dodjele bespovratnih sredstava koja će se koristiti za provedbu aktivnosti izgradnje i opremanja reciklažnih dvorišta.

**Faza projekta: Izrada projektne dokumentacije u tijeku.**

**Vrijednost projekta: cca 3.000.000,00 HRK.**

#### **Energetska obnova zgrade Osnovne škole Mokošica te Osnovne škole Marin Držić – škola s posebnim programom; Energetska obnova Sportske dvorane u Gospinu polju**

Provođenje mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe.

**Faza projekta: Projektna dokumentacija izrađena.**

**Vrijednost projekta OŠ Mokošica: cca 10.690.000,00 HRK., vrijednost projekta OŠ Marin Držić: škole s posebnim programom: cca 3.113.976,20 HRK. Vrijednost projekta SD Gospino polje cca 23.000.000,00 mil. HRK.**

## EU PROJEKTI

### - ZAVRŠENI PROJEKTI

**Sanacija i stavljanje u funkciju javnog WC-a s biopročistačem i uređenje okoliša, otok Koločep**

**Vrijednost projekta: 548.046,67 HRK; Bespovratna sredstva: 250.000,00 HRK; Grad Dubrovnik: 298.046,67 HRK.**

**PI. "Dogradnja i nadogradnja dječjeg vrtića Palčica"; PII. "Izrada projektne dokumentacija dogradnje i nadogradnje dječjeg vrtića Pčelica"**

**Prijavljena vrijednost potprojekata: 3.728.876,68 HRK, Bespovratna sredstva: 1.077.644,00 HRK (za DV PALČICA 1.007.644,00 HRK, a za DV PČELICU 70.000,00 HRK).**

### **Energetska obnova zgrada**

Provođenje mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe.

**OŠ Lapad** - Vrijednost projekta: 7.630.301,77 HRK; Bespovratna sredstva: 5.174.320,00 HRK (2.722.749,00 HRK – Ministarstvo graditeljstva, 2.451.570,50 HRK – Ministarstvo regionalnog razvoja). Grad Dubrovnik: 2.455.981,77 HRK.

**OŠ Marina Držića**: Vrijednost projekta: 816.713,13 HRK; Bespovratna sredstva: 344.062,57 HRK; (230.200,97 HRK sredstva dobivena za sufinanciranje provedbe EU projekta). Grad Dubrovnik: 472.650,56 HRK.

**Dječji vrtić Ciciban**: Vrijednost projekta: 1.477.699,25 HRK; Bespovratna sredstva: 527.169,73 HRK; Grad Dubrovnik: 459.861,81 HRK (950.529,52 HRK – 490.667,71 sredstva dobivena za sufinanciranje provedbe EU projekata).

**Dječji vrtić Izviđač**: Vrijednost projekta: 2.855.414,24 HRK; Bespovratna sredstva: 1.040.665,61 HRK; Grad Dubrovnik: 748.258,83 HRK (1.814.748,63 HRK – 1.066.489,80 HRK sredstva dobivena za sufinanciranje provedbe EU projekata).

### **LAZARETI – KREATIVNA ČETVRT DUBROVNIKA**

Obnova triju lađa spomeničkog kompleksa Lazareti te opremanje preostalih sedam već obnovljenih lađa nabavkom opreme potrebne za izvođenje kulturno-turističkih programa. U sklopu projekta odrađene su edukacije o načinu upravljanja kulturnim dobrima, razvijeni novi



kulturni i turistički programi, educirani turistički vodiči i dr. što je u konačnici osiguralo kvalitetno upravljanje i financijsku te sadržajnu održivost.

**Vrijednost projekta: 33.782.458,92 HRK; Bespovratna sredstva: 25.995.571,00 kn.**

#### **Modernizacija rasvjetnog parka KMD-a – Faza I.**

Ulaganje u modernizaciju rasvjetnog parka Gradskog kazališta Marina Držića u svrhu povećanja unaprjeđenja kvalitete produkcije KMD-a u tehničkom, energetskom i produkcijskom smislu.

**Ukupna vrijednost projekta: 229.406,86 HRK. Sufinanciranje Ministarstva: 90.000,00 HRK. (39 %).**

Prijavitelj je KMD. Grad Dubrovnik potpora u prijavi projekta i ostaloj administraciji.

#### **In-LoRe**

Uvođenje e-računa.

**Vrijednost projekta: 16.799,00 EUR; Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 12.599,00 EUR (u okviru Instrumenta za povezivanje Europe (CEF) Telekom).**

#### **Školska shema 2018./2019.**

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2018./2019.

**Vrijednost projekta: 113.339,10 HRK (bez PDV-a). Odnosi se na 3.482 učenika. Intenzitet potpore: 100 %.**

#### **Školska shema 2019./2020.**

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2019./2020.

**Vrijednost projekta: 121.346,00 HRK bez PDV-a (3 569 učenika). Intenzitet potpore: 100 %.**

## **OSTALI PROJEKTI GRADA DUBROVNIKA**

### **VIZIJA RAZVOJA GRADA Predstavljen razvojni program Dubrovnik 2030**

Program Dubrovnik 2030 prostorno obuhvaća područje središta Dubrovnika, od zaštićene povijesne cjeline do luke Gruž. Područje programske zone Gruž-Grad obuhvaća čak 16 različitih investicijskih komponenti – od Park & Ride sustava Pobrežje i trajektne luke Batahovina, preko Lučkog kontrolnog centra i Intermodalnog terminala, do urbanizacije Luke, nove gradske tržnice, rive i tunela kroz Gruž, pa do Lapadske obale i uređenja novog gradskog centra Gruž. Uz ova ulaganja, četiri su horizontalna elementa koja pokrivaju područje cijelog grada, a tiču se prvenstveno unapređenja sustava javnog prijevoza električnim brodskim i autobusnim javnim prijevozom, bike i car sharing sustavima, a uključuju inteligentni transportni sustav, novu energetska infrastrukturu te gradsku optičku i bežičnu mrežu.

#### **Uspostava zone zagušenja prometa**

Sukladno ugovoru o nabavi i ugradnji opreme za zonu zagušenja prometa između Grada Dubrovnika i zajednice ponuditelja Hrvatski telekom d.d. te King ICT završeni su radovi na implementaciji opreme potrebne za uspostavljanje zone zagušenja prometa oko povijesne jezgre Grada – scenarija 1. U ovoj prvoj fazi instalirana je sva potrebna oprema nužna za uvođenje zone zagušenja koja se odnosi na turističke autobuse i osobne automobile (8 + 1) te podržava i mogućnost implementacije planiranog konačnog rješenja. Sustav omogućuje automatsku provjeru autobusa i osobnih vozila (8 + 1) koja podliježu naplati parkiranja na Pilama te daljnji postupak prema onima koji nemaju rezerviran termin za dolazak/parkiranje. Vrijednost nabave predmetne opreme iznosi 1.027.909,67 bez PDV-a, a osim ukupno 10 kamera postavljenih u Zagrebačkoj ulici, u Ulici II. Dalmatinske brigade, na Pilama (na dvije lokacije) i u Ulici branitelja Dubrovnika, sustav uključuje kompletno softversko rješenje te integraciju s postojećim BUS+ sustavom.

#### **Rekonstrukcija ceste i izgradnja skretača u Velikom Zatonu**

Zahvat koji Hrvatske ceste realiziraju suradnji s Gradom Dubrovnikom obuhvaća izgradnju nove kolničke trake za lijevo skretanje na križanju za ulazak u mjesto. Riječ je o dionici dugoj 270 metara, a cijelom će dužinom biti izrađen i nogostup s ogradom, koji će omogućiti sigurno kretanje pješaka prema Malom Zatonu. Zahvat obuhvaća i novu autobusnu stanicu.

Ova rekonstrukcija povećat će sigurnost prometovanja navedenom dionicom, posebice kod skretanja, koje je do sada zbog nepreglednog zavoja bilo opasno. Povećat će i sigurnost pješaka te olakšati kretanje osoba s invaliditetom jer će se u sklopu nogostupa na pješačkom prijelazu na križanju u Zatonu Velikom postaviti i rampa za jednostavniji prelazak.

#### **Sanacija dionice državne ceste Zaton Veliki – Štikovica**

Investicija se realizira u suradnji Grada Dubrovnika, Dubrovačko-neretvanske županije i Hrvatskih cesta zahvaljujući kojima je i dobila potporu na sjednici Vlade RH održanoj u veljači 2019. u Dubrovniku. Riječ je o jednom u nizu projekata Hrvatskih cesta na području Grada Dubrovnika. Predviđeni rok trajanja radova je osam mjeseci, nakon čega će jedna od najlošije opremljenih dionica dobiti novi asfaltni zastor, oborinsku odvodnju, nogostupe za pješake i javnu rasvjetu. Investitor u projektu su Hrvatske ceste, a ukupna vrijednost ove kapitalne investicije je 22,8 mil. HRK.



## **Park Gradac**

U suradnji Grada Dubrovnika i Udruženja hrvatskih arhitekata (UHA) pokrenut je natječaj za izradu urbanističko-arhitektonsko-krajobraznog rješenja Parka Gradac sa širim urbanim krajobraznim pojasom.

Cilj natječaja je iznalaženje najboljeg oblikovnog, funkcionalnog i ekonomičnog rješenja navedenog obuhvata, a podijeljen je na dvije zone:

- Zona A: cilj je dobiti najkvalitetnije oblikovno i funkcionalno rješenje uređenja parka Gradac. Takvo rješenje poslužit će kao podloga za izradu daljnje projektno-tehničke dokumentacije.
- Zona B: cilj je prikupljanje kvalitetnih i stručnih urbanističkih rješenja koja će uz obalni potez od vijećnice „Čingrija“ do kraja parka sagledati kao jedinstveni funkcionalni i oblikovni urbani krajobrazni pojas.

## **Sanacije nogostupa zapadnog pristupa povijesnoj jezgri-Plato Pile te Ulica branitelja Dubrovnika**

Izmijenjena je površina od 660 kvadratnih metara kamena. Sukladno uputama konzervatora da se očuva što više starog kamena, uspješno je očuvano i ponovno ugrađeno 150 kvadratnih metara pločnika. Osim demontaže i uklanjanja spomenika, uklonjena je i podloga cijelog platoa i ugrađena nova. Vrijednost izvedenih radova je 1.035.000 HRK bez PDV-a. U tijeku su radovi nastavaka uređenja Ulicom branitelja Dubrovnika sve do skretanja za Gradac, a ukupno će se sanirati oko 1.100 kvadratnih metara pločnika.

## **PILOT PROJEKT PARTICIPATIVNOG BUDŽETIRANJA**

Participativno budžetiranje (PB) demokratski je alat putem kojeg se odluke o raspodjeli dijela javnih sredstava donose u izravnoj suradnji s građanima.

Provedba modela participativnog budžetiranja za Grad Dubrovnik predviđena je na razini gradskih kotareva tako da građani, pripadnici određenog gradskog kotara, uz asistenciju facilitatora, na radionicama osmišljaju projekte koje potom, temeljem broja glasova predlažu gradskoj upravi za financiranje. Prihvatljivost i izvedivost predloženih projekata provjeravaju nadležni upravni odjeli, nakon čega gradski kotarevi odlučuju o tome koji će se projekti realizirati. Realizacija projekata razrađuje se do izvedbene razine u suradnji gradske administracije i predlagatelja. Proces odabira i razrade projekata traje godinu dana, a planirana izvedba se odgađa zbog pandemije COVID-19.

## **POTPORE TRADICIJSKIM OBRTIMA**

U prvom dijelu godine na ovaj projekt sveukupno je potrošeno 506.186,25 HRK i to za raspisivanje natječaja za tradicijske obrte u 2020. g. (2.186,25 HRK), kao i za 42 obrtnika po 2.000,00 HRK mjesečno za razdoblje siječanj–lipanj (504.000,00 HRK), što čini sveukupnu potrošnju od 50,07 % ukupnog godišnjeg plana.

## **PROJEKT POŠTUJMO GRAD!**

- Izrađeno završno izvješće i javnosti predstavljeni rezultati procjene održivosti destinacije od strane nezavisnog stručnog tijela – Globalnog vijeća za održivi turizam

(agencije osnovane od UN-a, agencija i međunarodnih organizacija za održivi razvoj), financirana od CLIA-e, te napravljen akcijski plan koji će se integrirati u novu verziju Akcijskog plana Projekta Poštujmo Grad po završetku Plana upravljanja zaštićenom povijesnom cjelinom Grada Dubrovnika kao objedinjeni razvojno-planski dokument za postizanje ciljeva održivog turizma u Dubrovniku,

- Predstavljen je Program integriranog razvoja Grada Dubrovnika – Dubrovnik 2030 s prioritetnim Integriranim razvojnim projektom Gruž Grad koji rješava ključne probleme prometa, upravljanja i razvoja grada sukladno postojećim i novoizrađenim podlogama,
- Predstavljeno javnosti urbanističko-prometna studija te idejno rješenje tunela i Rive u Gružu, te projektni zadatak za izradu studije izvodljivosti,
- Ugovoren projekt izgradnje i uređenja Lapadske obale iz EU fondova kao dio realizacije dogovorene i odobrene podrške Vlade RH projektima Grada Dubrovnika tijekom sjednice Vlade RH u Dubrovniku te početka realizacije Programa Dubrovnik 2030 i prve faze realizacije projekta Gruž Grad,
- Završen EU projekt ReDu – provedba Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom Grada Dubrovnika koji je bio usmjeren građanima, ali i turističkom sektoru i posjetiteljima u pravcu održivog gospodarenja otpadom,
- El. brodski prijevoz – Izrađene funkcionalne specifikacije kao osnova za tehničku studiju, te ugovorena izrada Tehnološko-tehničke studije za potrebe uspostave javnog električnog broskog prometnog prijevoza na području grada Dubrovnika. Studija izvodljivosti planira se dovršiti do lipnja 2020. kao osnova za osiguranje EU financiranja
- Pokrenut Program obnove dubrovačkih ljetnikovaca s pripremljenim projektnim zadatkom i pokrenutom nabavom za izradu projektno-tehničke dokumentacije za Ljetnikovac Gučetić
- Završena izrada studije nosivog kapaciteta Dubrovnika s Institutom za turizam i dana na recenziju Sveučilištu u Dubrovniku,
- Izrađena radna verzija Plana upravljanja zaštićenom povijesnog cjelinom Grada Dubrovnika,
- Radna verzija pametnog sustava za upravljanje posjećivanjem radnog naslova „Trawel“ (Travel+Well) prilagođena novim uvjetima pandemije COVID-19, a testiranje i suradnja s AIDOM odgođena do daljnjega zbog otkazivanja uplovljavanja brodova na kružnim putovanjima za 2020.,
- Pripremljen prijedlog Programa za javno-zdravstveno prihvatljivi i siguran društveno-gospodarski oporavak i regenerativni razvoj Grada Dubrovnika kao odgovor na pandemiju uzrokovanu bolešću COVID-19,
- Pripremljen i prijavljen prijedlog strateškog nacionalnog projekta radnog naslova Tour Du CroActive u zalihu projekata RH za Fond za oporavak, a koji aktualizira sve preporuke i spoznaje proizašle iz dosadašnjih analiza strateških podloga Projekta Poštujmo Grad!, ostalih relevantnih lokalnih planskih dokumenata s naglaskom na održivi turizam i mobilnost, te pametnu i kružnu ekonomiju te Programa za javno-zdravstveno prihvatljivi i siguran društveno-gospodarski oporavak i regenerativni razvoj Grada Dubrovnika,



- Započet proces uključivanja najšire javnosti (građana, civilnog društva, gospodarstva, znanosti, struke i svih drugih zainteresiranih dionika) u daljnji razvoj Akcijskog plana Projekta Poštujemo Grad kroz EU URBACT Projekt „Tourism Friendly Cities“ u suradnji s DURA-om i drugim partnerima ovog projekta,

## MJERE I AKTIVNOSTI GRADSKJE UPRAVE U KORONA KRIZI

Grad Dubrovnik među prvim je hrvatskim gradovima prepoznao negativan utjecaj koji će pandemija koronavirusa imati na lokalno gospodarstvo. Zdravlje je prioritet i glavni fokus, a potom se sagledavaju i efekti koje širenje virusa ima na lokalno gospodarstvo koje se u najvećoj mjeri oslanja upravo na turizam. Ponašajući se odgovorno i djelujući proaktivno, Grad donosi niz mjera pomoći za prevladavanje krize namijenjenih građanima i gospodarstvenicima pogođenim krizom. Istovremeno, uz uspješno nošenje s javno-zdravstvenim aspektima pandemije, osigurana je stabilnost javnih financija vodeći se financiranjem nužnih i neophodnih troškova. Iako su brojni pripremljeni i planirani projekti privremeno morali biti stavljeni na čekanje, čitav niz investicija uredno se i nesmetano izvodi. Riječ je u prvom redu o projektima čije je izvođenje ugovoreno, odnosno u postupku realizacije, te o onim projektima čije je financiranje osigurano iz izvanproračunskih izvora, u prvom redu iz dostupnih fondova Europske unije.

Paket mjera za prevladavanje krize uzrokovane koronavirusom predstavljen je javnosti 27. ožujka 2020., a usvojen na prvoj online sjednici Gradskog vijeća 8. travnja. Mjere su podijeljene u dvije kategorije; prve su usmjerene prema građanima koji se nalaze u ekonomski nezavidnoj situaciji jer su uslijed epidemije koronavirusa ostali bez svojih radnih mjesta, dok se druga skupina mjera odnosi na pomoć gospodarstvenicima.

MJERE POMOĆI	UKUPNO
<b>MJERE ZA GOSPODARSTVENIKE</b>	
Subvencije za pokriće dijela troškova najma poslovnog prostora za gospodarske subjekte na području Grada Dubrovnika do maksimalno 2500,00 kn mjesečno	1.588.215,76 kn
Umanjenje zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu i suvlasništvu Grada Dubrovnika za iznos od 50%	3.006.399,00 kn
Oprost zakupnine poslovnih prostora za 29 udruga	11.428,20 kn
Umanjenje zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika za 70% iznosa	2.056.385,10 kn
<b>MJERE ZA RANJIVE SKUPINE</b>	
Ukidanje plaćanja najamnine i naknade za korisnike stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika	279.219,72 kn
Odluka o privremenoj novčanoj pomoći od 1500,00 kuna mjesečno za samca i 3000,00 kuna za kućanstvo	717.000,00 kn
Odluka o stjecanju prava na subvenciju troškova najma stana korisnicima privremene pomoći od 1500,00 kuna neto mjesečno za samca/kućanstvo	66.000,00 kn
<b>OSTALO</b>	
OSTALE POMOĆI	2.326.215,40 kn
<b>UKUPNO:</b>	<b>10.050.863,18 kn</b>



### **Mjere za pomoć ranjivim skupinama**

#### **Ukupno 781.500 HRK za subvenciju troškova najma stana korisnicima privremene pomoći**

Kroz tromjesečno razdoblje travanj-lipanj, a na ime privremene novčane pomoći građanima koji su zbog pandemije koronavirusa ostali bez primanja i za subvenciju troškova najma stana korisnicima privremene pomoći, građanima je isplaćeno ukupno 781.500 HRK. Privremena novčana pomoć za kućanstvo iznosila je 3.000 HRK mjesečno, za samca 1.500 HRK mjesečno, dok je subvencija troškova najma stana korisnicima privremene novčane pomoći iznosila 1.500 HRK po kućanstvu.

Najmoprimci koji imaju sklopljene Ugovore o najmu stana sa zaštićenom najamninom i Ugovore o najmu stana sa slobodno ugovorenom najamninom oslobođeni su plaćanja najamnine za travanj, svibanj i lipanj 2020. godine. Navedenom mjerom obuhvaćeni su i bespravni korisnici stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika. Naknadnom Odlukom Gradskog vijeća na 31. sjednici održanoj 27. srpnja mjera je produljenja i na razdoblje srpanj–rujan.

Budući da su Dječji vrtići Dubrovnik u vrijeme borbe s pandemijom i u „lockdownu“ privremeno prestali s radom, osiguran je boravak isključivo za djecu roditelja/posvojitelja koji imaju radnu obvezu i nisu u mogućnosti primjereno ih zbrinuti, dok je određeno da svi roditelji/posvojitelji, korisnici usluga DV Dubrovnik neće plaćati vrtićke usluge u razdoblju od 1. travnja do 30. lipnja 2020. godine.

Na javnim parkirališnim površinama na području Grada Dubrovnika sve do 1. svibnja nije se provodila naplata parkiranja, a korisnicima privremene novčane pomoći naknada nije naplaćivana do 30. lipnja 2020. godine.

Nadalje, uvedena je i mjera oprosta duga za vodu i odvoz smeća kućanstvima kojima je Grad Dubrovnik pomogao kroz mjeru socijalno financijske pomoći za travanj, svibanj i lipanj 2020. te su kućanstva oslobođena od plaćanja komunalne naknade za razdoblje travanj–lipanj u svim onim slučajevima u kojima su kućanstva/građani sukladno Odluci Vlade bili oslobođeni plaćanja naknade za uređenje voda.

### **Mjere za pomoć gospodarstvenicima**

#### **Zakupcima poslovnih prostora i javnih površina pomoć u iznosu od 14,2 mil. HRK.**

U sklopu paketa mjera za gospodarstvenike u tromjesečju travanj–lipanj ističe se umanjeње plaćanja zakupa poslovnog prostora za 50 posto i umanjeње plaćanja zakupa javnih površina za 70 posto te ukidanje plaćanja reklama.

Dodatnom Odlukom usvojenom na 31. sjednici Gradskog vijeća održanoj krajem srpnja, Grad Dubrovnik odobrio je smanjenje svih ugovornih iznosa zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Dubrovnika. Iznos zakupnine obračunava se prema postotku ostvarenih noćenja na području Grada Dubrovnika sukladno službenim podacima Turističke zajednice Grada Dubrovnika, a tako da su za tekući mjesec 2020. godine mjerodavni podaci usporedbe prethodnog mjeseca u odnosu na taj mjesec 2019. godine. Istom odlukom smanjenje ugovornih iznosa zakupnine u razdoblju od 1. listopada do 31. ožujka 2021. godine iznosit će 99 % iznosa.

Prema istom principu (postotak ostvarenog broja noćenja) odobreno je i smanjenje iznosa zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika za kategorije kiosci, kao i stolovi i stolice ispred ugostiteljskih objekata u razdoblju od 1. srpnja do 30. rujna 2020. uz



potpuno oslobađanje od plaćanja zakupnine za korištenje javnim površinama u razdoblju od 1. listopada 2020. do 31. ožujka 2021. godine.

Od početka krize koronavirusa i primjene prvih mjera pomoći u ožujku, odnosno travnju, kroz umanjene fakturiranih iznosa zakupa, Grad Dubrovnik je izravno zakupcima poslovnih prostora u svom vlasništvu zaključno s mjesecom rujnom pomogao s 9.701.680 HRK, dok pomoć za javne površine u istom razdoblju iznosi 4.502.441 HRK.

### **U iznosu od 1,6 mil. HRK Grad Dubrovnik subvencionirao je dio troškova najma poslovnog prostora**

Od prava na smanjenje zakupnine poslovnih prostora izuzete su trgovine mješovitom prehrambenom robom na užem gradskom i prigradskom području, ljekarne, teleoperateri i državna tijela, dok su od plaćanja zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu i suvlasništvu Grada za mjesece srpanj, kolovoz i rujan u potpunosti oslobođene sve udruge, društvene organizacije i političke stranke.

Potporama su obuhvaćeni i oni gospodarstvenici, odnosno obrtnici koji ne mogu obavljati djelatnost sukladno odlukama Stožera civilne zaštite RH, a ne spadaju u kategorije koje su oslobođene plaćanja dijela najma i javne površine. U iznosu od 1,6 mil. HRK Grad Dubrovnik subvencionirao je dio troškova najma poslovnog prostora za gospodarske subjekte na svom upravnom području. Utvrđeni iznos subvencije korisniku subvencije iznosi do maksimalno 2.500 HRK mjesečno. Za mjesec lipanj pravo na subvenciju ostvarilo je 250 gospodarskih subjekata na području grada Dubrovnika, i to u ukupnom iznosu od 586.513,57 HRK. Za svibanj je isplaćeno 571.073,53 HRK za 242 gospodarska subjekta, dok je za travanj Grad subvencionirao 190 subjekata s ukupnim iznosom od 433.124,66 HRK.

### **Mjere štednje**

Grad Dubrovnik je na samom početku borbe s pandemijom koronavirusa donio više mjera financijskih ušteda koje uključuju smanjenje plaća djelatnicima u gradskoj upravi i javnim ustanovama 10 %, ukidanje plaćanja naknada za članstva u Upravnim vijećima javnih ustanova, a u sustav javne rasvjete na cijelom gradskom području uvedene su redukcije. Gradonačelnik Mato Franković donio je i odluku o smanjenju komunalne naknade svim obveznicima – fizičkim i pravnim osobama za 15 posto te ukidanje plaćanja koncesijskih odobrenja za travanj, svibanj, lipanj 2020. S ciljem umanjivanja posljedica i osiguranja neophodnih financijskih sredstava u svrhu sprječavanja ugroze od korona virusa donesene su odluke o ukidanju isplate sredstava namijenjenih financiranju naknada predsjedniku, zamjenicima predsjednika i članovima Gradskog vijeća Grada Dubrovnika za travanj, svibanj i lipanj 2020. godine, a u istom periodu obustavlja se i isplata sredstava namijenjenih financiranju političkih stranaka i vijećnika s liste grupe birača Gradskog vijeća Grada Dubrovnika. Na online sjednici Gradskog vijeća donesene su i odluke o smanjenju plaće gradonačelniku i zamjenicima gradonačelnika.

Odlukom Vlade Republike Hrvatske o odgodi plaćanja poreza na dohodak, a time i prireza, koji su najvećim dijelom prihod jedinica lokalne samouprave, Grad Dubrovnik i na taj način sudjeluje i daje značajan doprinos u olakšavanju prevladavanja negativnih ekonomskih posljedica pandemije korona virusa.

Grad Dubrovnik prijavio je 3,3 mil. troškova na Fond solidarnosti Europske unije kako bi se isplatila sredstva nastala sprječavajući širenje koronavirusa.

### **Zdravstvo i civilna zaštita**



Grad je promptno aktivirao svoj sustav civilne zaštite u čije su opremanje u prethodnom razdoblju uložena značajna sredstva. U operativne snage sustava uključeno je više od 200 građana/volontera raspoređenih u timove koji su nadzirali provođenje svih propisanih mjera, predvođenih načelnikom stožera Stjepkom Krilanovićem.

U prostoru gradske uprave uspostavljen je Upravljački centar Civilne zaštite Grada Dubrovnika koji je tijekom „lockdowna“ svakodnevno bio na raspolaganju građanima. Otvoren je besplatan info telefon 0800 8182 te je uspostavljena posebna e-mail adresa. U samo tjedan dana od uspostavljanja, vrijedni volonteri Upravljačkog centra primili su putem e-maila i obradili ukupno 2751 upit građana, dok je na besplatni info telefon u istom razdoblju zaprimljeno čak 3086 poziva. Centar izdaje i propusnice osobama s prebivalištem i stalnim boravištem u Gradu Dubrovniku koje iz vitalnih obiteljskih razloga moraju otići izvan područja Grada.

U svrhu prevencije bolesti nabavljena su dezinfekcijska sredstva za zaštitu koja su raspoređena po svim upravnim zgradama. Nabavljeno je 2000 jednokratnih maski te 1000 perivih maski od tvrtke URIHO Zagreb. Osigurano je 17 paketa gumenih rukavica po 1750 pari te 800 komada malih gelova za dezinfekciju ruku. Svi zaposlenici Grada Dubrovnika dobili su materijal za zaštitu i dužni su ga nositi u svakodnevnom radu i kontaktu s kolegama.

Osnovan je Krizni stožer Grada Dubrovnika koji izdaje naputke i prati provedbu mjera.

Zahvaljujući donaciji Grada Dubrovnika za potrebe Opće bolnice Dubrovnik naručeno je i isporučeno pet respiratora, čime Bolnica raspolaže s 15 temeljnih respiratora što u potpunosti ispunjava potrebe Bolnice, ali i dodatno učvršćuje Dubrovnik kao sigurnu destinaciju u turističkom smislu. Nabavku PCR uređaja s pratećim laboratorijem za testiranje na COVID-19 financirala je Zaklada Blaga djela.

Crveni križ Dubrovnik preuzeo je obvezu opskrbe namirnicama stanovnika starije životne dobi i ugroženih skupina stoga je Grad Dubrovnik osigurao dostatna financijska sredstva za provođenje ovog programa.

Kineski grad Yangzhou u travnju je Gradu Dubrovniku donirao osam tisuća zaštitnih maski, a grad prijatelj Sanya isporučio je donaciju od šest tisuća zaštitnih maski. Stožer civilne zaštite Grada Dubrovnika zaštitne maske podijelio je ustanovama koje su u to vrijeme počinjale s radom; Dubrovačkim muzejima, Dubrovačkim knjižnicama, Dječjim vrtićima Dubrovnik, osnovnim školama te komunalnim društvima Libertasu, Sanitatu, Boninovu i Vrtlaru. Dio maski dodijeljen je domovima umirovljenika i Centru za rehabilitaciju Josipovac.

### **Informiranje**

Na internetskoj stranici Grada Dubrovnika od početka krize korona virusa istaknute su sve informacije o koronavirusu s posljednjim podacima, s poveznicama na posljednje podatke o epidemiji te na preporuke o zaštiti od virusa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i objave Stožera civilne zaštite RH kao i drugih relevantnih izvora nadležnih tijela koja sudjeluju u suzbijanju epidemije. U vrijeme „lockdowna“ pokrenuta je i službena Viber zajednicu Grada Dubrovnika, novi kanal komunikacije za sve informacije i novosti vezane uz suzbijanje pandemije koronavirusa.

S ciljem pouzdanog i pravovremenog informiranja o trenutačnom stanju i broju zaraženih osoba koronavirusom na području Dubrovnika, na službenoj stranici Grada Dubrovnika u kolovozu postavljena je nova web-ikona, koja omogućava građanima i svim posjetiteljima Grada detaljan i točan uvid u broj osoba zaraženih koronavirusom na krajnjem jugu Hrvatske.



### **Gospodarske i promotivne aktivnosti**

S vraćanjem gospodarskih aktivnosti, a pred otvaranje granica i uspostavljanje avioprometa, gradonačelnik Mato Franković održao je niz video sastanaka s veleposlanicima država koje predstavljaju najveća emitivna tržišta za Dubrovnik – Velike Britanije i Sjedinjenih Američkih Država, a kasnije i s veleposlanicom Irske te veleposlanicima Njemačke i Nizozemske. Svima je upućivana jedinstvena poruka – Dubrovnik je jedna od najsigurnijih europskih destinacija za putovanje.

Tijekom izazovne turističke sezone 2020. vladao je iznimni interes međunarodnih medija za Dubrovnik, a predstavnici Grada Dubrovnika predvođeni Gradonačelnikom gostovali su u programskim sadržajima niza inozemnih medija, uključujući CNN, ABC, Sky News, ORF i Telegraph. Svi su redom izvještavali o Dubrovniku kao sigurnoj destinaciji ističući njegovu povijesnu ulogu u borbi s epidemijama.

Grad Dubrovnik je od početka koronakrize preuzeo proaktivnu ulogu. Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava Republike Hrvatske tako je prihvatilo zahtjev Gradonačelnika o dopuni prihvatljivih sektora u mjeri Potpora za očuvanje radnih mjesta u djelatnostima pogođenima koronavirusom (COVID-19) za lipanj 2020. godine, a koji se odnosio na male proizvođače i suvenirnice iz sektora trgovine i prerađivačke industrije.

Nacionalni stožer prihvatio je i prijedlog Gradonačelnika da se podaci o broju oboljelih od zaraze COVID-19, a koji se dnevno šalju u Europski centar za kontrolu bolesti COVID-19, podijele po županijama, a nakon najava da bi Velika Britanija mogla uvesti obvezu četrnaestodnevne karantene za sve turiste koji se vraćaju iz Hrvatske, Gradonačelnik je uputio pismo britanskom premijeru Borisu Johnsonu te Veleposlanstvu RH u Ujedinjenoj Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske kao i Veleposlanstvu Ujedinjene Kraljevine u Republici Hrvatskoj.

## KULTURA

Pregovori oko novog Kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama u kulturi kojima je osnivač Grad Dubrovnik uspješno su privedeni kraju, no potpisivanje novog Kolektivnog ugovora bit će moguće nakon osiguravanja potrebnih sredstava u Proračunu Grada Dubrovnika.

Pokrenuta je inicijativa #umjetnicigradu koja je, u vremenima društvene izolacije, imala cilj svim konzumentima kulture ponuditi dodatne sadržaje kojima će lako pristupiti iz udobnosti svojih domova. Pozvane su sve ustanove u kulturi, udruge, umjetnici profesionalci, ali i amateri kreativci, da snime kod kuće video s nekom izvedbom i pošalju ih kako bi ih objavili na društvenim mrežama te Youtube kanalu Grada Dubrovnika. Odaziv je bio izvrstan i prikupljen je veliki broj raznovrsnih snimaka.

Grad Dubrovnik pokrenuo je novi projekt naziva "Kultura u điru", koji se provodi u suradnji s dubrovačkim ustanovama u kulturi, uz partnerstvo Turističke zajednice Grada Dubrovnika i sudjelovanje gradskih kotara, odnosno mjesnih odbora na čijem se području izvode pojedini programi. Projekt je nadogradnja inicijative #umjetnicigradu i brojnih aktivnosti ustanova u razdoblju „lockdowna“. Osim što su gradske ustanove u kulturi u vrijeme zabrane javnih okupljanja putem dostupnih online kanala svojim konzumentima nudili različite kvalitetne i atraktivne sadržaje, one su se i pripremale za skore neposredne susrete s dubrovačkom publikom, a dio stvaralaštva predstavlja se i kroz ovaj projekt namijenjen našim sugrađanima. Tijekom proteklih mjeseci, na brojnim lokacijama na otvorenom izvodili su se koncertni, dramski, folklorni, muzejski i drugi programi. Naziv projekta potiče upravo od odabira lokacija izvođenja programa, a iste uključuju neke poznate, ali i nove prostore na užem i širem gradskom području.

### **ICCROM će pružiti stručnu pomoć u procesu sanacije oštećenja na Orlandovu stupu**

U Dubrovniku je boravila tročlana Misija ICCROM-a (Međunarodni centar za očuvanje i restauraciju dobara kulturne baštine), savjetodavnog tijela koje usko surađuje s UNESCO-ovim Odborom za svjetsku baštinu (World Heritage Committee). Misiju je predvodila službena predstavnik ICCROM-a Alison Heritage, koja će uz pomoć nezavisnih stručnjaka iz područja konzervacije povijesnih građevina i spomenika, Davida Odgersa i Mattea Francinija, izraditi stručne preporuke s vremenskim okvirom budućih aktivnosti. Smjernice ICCROM-a bit će od presudnog značaja pri utvrđivanju prijedloga konačne restauracije Orlandova stupa.

### **Završno izvješće održivosti destinacije za Grad Dubrovnik**

Grad Dubrovnik jedna je od 30 svjetskih destinacija za koju je GSTC proveo Ocjenu odredišta. GSTC standard obuhvaća četiri glavna stupa održivosti odredišta: odredišnu politiku i planiranje, uključivanje i koristi zajednice, upravljanje kulturnim i prirodnim dobrima, te upravljanje okolišnim i prirodnim resursima. Na skali GSTC-a kojom se procjenjuje ukupna izvedba destinacije u održivosti, Grad Dubrovnik je ostvario izvrsnih 70 posto. Od 105 pokazatelja u standardu GSTC-a, 12 (11,4 %) ih je ocijenjeno izvrsnima, 47 (44,8 %) ih je ocijenjeno dobrima s potrebnim poboljšanjima, 37 (35,2 %) ih je prepoznato kao područja sa srednjim rizikom, a 9 (8,6 %) ih je označeno kao područja visokog rizika.



## ŠPORT

**Grad Dubrovnik započeo je ciklus ulaganja u sportsku infrastrukturu**, a sukladno Strategiji razvoja sporta i sportske infrastrukture u Gradu Dubrovniku 2018.–2028., čime je započeo pozitivan slijed promjena koje će se očitovati u unaprjeđenju djelatnosti.

Sukladno strategiji započete su sljedeće investicije u sport:

### 1. Rekonstrukcija zgrade ex-hotela Stadion

Potpisan je Ugovor o izvođenju radova rekonstrukcije ex-hotela Stadion između Grada Dubrovnika kao naručitelja i tvrtke Texo Molior d.o.o. kao izvođača radova. Investicija je sveukupno vrijedna 18.358.898,60 HRK s PDV-om i njome se nastavlja započeti ciklus ulaganja u desetljećima zanemarivanu sportsku infrastrukturu. Ugovorom definirani rok završetka radova 15 je mjeseci od dana uvođenja u posao. Rekonstrukcija zgrade gradskog bazena uključuje uređenje unutarnjih rubnih prostora objekta i vanjskih prostora unutar čestice. Unutarnji prostori sadržajno su podijeljeni u dvije zone: prostori hotela, koji će se dovesti u visoki roh-bau, i prostori koji će se dovesti do potpune gotovosti, a koje će koristiti Grad Dubrovnik, odnosno Javna ustanova Sportski objekti Dubrovnik. Tu će, uz polivalentne prostore, biti smješteni prostori Vaterpolo kluba Jug (uredski prostori, trofejna dvorana, klupski caffe) te prostori Javne ustanove, Plivačkog kluba Jug i udruga (uredski prostori, prostori za sastanke i ostale prateće prostorije). Posebnost je što ovom rekonstrukcijom Dubrovnik dobiva i prvi muzej vaterpola, koji će objediniti i sve sportske uspjehe našeg najtrofejnijeg kluba. Budući hostel organiziran je u dvama zasebnim traktovima s izdvojenim pristupima na istočnoj i zapadnoj strani. Imat će okvirno 44 sobe, s recepcijom i caffeom u prizemlju, u zapadnoj lameli.

### 2. Izgradnja zatvorene dvorane za tenis u Lapadu

Projekt rekonstrukcije teniskih terena u Lapadu vrijedan je 9,5 mil. HRK i jedan je od 11 strateških ciljeva definiranih Strategijom razvoja sporta i sportske infrastrukture Grada Dubrovnika. Ishodovana građevinska dozvola za I. fazu projekta rekonstrukcije teniskih terena i pratećih građevina Tenis kluba Dubrovnik. Druga faza, za koju je građevinska dozvola u procesu donošenja, odnosi se na uređenje tribina kapaciteta od 850 mjesta s fitness centrom, svlačionicama, skladištem i uredima za administraciju.

### 3. Izgradnja hangara Veslačkog Kluba Neptun

Izrada projektne dokumentacije je u tijeku.

### 4. Nogometno igralište u Gospinu polju

Završene su prve dvije faze uređenja koje je obuhvatilo izradu igrališta s umjetnom travom te novi kontejnerski sklop sa svlačionicama, sanitarnim čvorovima i ostalim potrebnim pomoćnom prostorijama. Na terenu su ujedno izrađeni novi drenažni slojevi s kanalima zbog čega nije bilo poplava proteklog jesenskog perioda; napravljeni su i pojačani zidovi, nova ograda i meka zaštita na betonskim zidovima te umjetna trava s amortizirajućom podlogom. Nogometno igralište dimenzija 113 x 71 metara s terenom za igru površine 101 x 65 metara udovoljava propozicijama za odigravanje utakmica Saveznog ranga. Popratne prostorije imaju 430 m<sup>2</sup> u zatvorenom i 60 na otvorenom i sadržavaju 4 svlačionice sa sanitarnim čvorovima, sobe za suce i delegate, WC za posjetitelje, dvoranu za sastanke.

### 5. Judo dvorana u Mokošici



Poslovni prostor u suterenu stambeno poslovne zgrade „S“ u Mokošici površine 370 kvadratnih metara i prije se koristio za potrebe Judo kluba Mokošica, no materijali i instalacije bili su dotrajali. Postojeća dvorana zadržana je u istim gabaritima, ali joj je priključen prostor bivše strojarnice kao servisno spremište za sprave. Postojeći ulazni dio podijeljen je u dvije cjeline, s tim da se prvi dio spušta u odnosu na ostatak suterena i sastoji se od ulaznog prostora s garderobama i pratećim sadržajima, malim spremištem i kabinom za trenere. Drugi dio, koji je na visinskoj koti velike judo dvorane prenamijenjen je u dodatni prostor za vježbanje, a zahvaljujući pomičnim harmo stijenama bit će ga moguće koristiti kao jednu veću ili dvije manje prostorije. Prostorija za kino projektor prenamijenjena je u smještajni prostor za gostujuće trenere. U sklopu radova uređen je i trijem na južnom pročelju te saniran i dio fasade, podna obloga, obloga stepeništa i terasa.

## **SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA SKRB**

### **Pedijatrijska ambulanta u Mokošici**

Ambulanta je otvorena u prostoru koji je Grad Dubrovnik ustupio na korištenje Domu zdravlja Dubrovnik za ovu svrhu. Osim osiguranja adekvatnog prostora Grad Dubrovnik je iz svog proračuna izdvojio sredstva za izradu projekta te snosio troškove adaptacije, odnosno uređenja prostora, dok je opremu financirala Zaklada 'Blaga djela'. Grad Dubrovnik ujedno je osigurao plaću za doktoricu i medicinsku sestru za prvih godinu dana rada te osigurao, adaptirao i uredio stan za pedijatricu.

Suterenski prostor površine 150 metara kvadratnih, smješten na adresi Vinogradarska ulica 16, adaptacijom je podijeljen na dvije funkcionalno povezane cjeline: ordinaciju logopeda s ulazom i čekaonicom te ambulantu s ordinacijom pedijatra, uredom medicinske sestre, te odvojenim ulazima za zdravu i bolesnu djecu. Ambulanta je opremljena odgovarajućim sanitarijama za osoblje i pacijente, sanitarnim čvorom za osobe s invaliditetom, servisnim prostorijama i prostorijama za osoblje. Uređen je ulazni plato i omogućen pješački pristup osobama s poteškoćama u kretanju.

### **Opća bolnica Dubrovnik**

Općoj bolnici Dubrovnik doniran je iznos od 990.000 HRK za nabavu neophodne medicinske opreme i to za: ginekološki ultrazvučni uređaj, bio mikroskop za oftamološku polikliniku, infuzomat i perfuzor za koronarnu jedinicu, 2 monitora vitalnih funkcija i uterus manipulator za izvođenje ginekoloških operativnih zahvata.

### **Crveni križ**

Gradskom društvu crvenog križa Dubrovnik uplaćena je donacija u iznosu od 400.000 HRK za nabavu plovila za potragu i spašavanje života na vodi.

### **Nabava i ugradnja liftera**

Nabavom dvaju novih liftera na dubrovačkim plažama nastavili su se radovi na opremanju i uređivanju kupališta na gradskom području. Naime, u namjeri da se osobama s invaliditetom i teško pokretljivim osobama omogući lakši pristup moru, a sukladno Strategiji za izjednačavanje mogućnosti osoba s invaliditetom, Grad Dubrovnik je nabavio dva nova liftera. Jedan je postavljen na plaži u Donjem Čelu na Kalamoti, a drugi u Zatonu kod tamošnjeg Dobrovoljnog vatrogasnog društva.



## **PREDŠKOLSKI ODGOJ I ŠKOLSTVO**

Realizacija programa predškolskog odgoja (privatni vrtići, javna ustanova Dječji vrtići Dubrovnik i Dnevni boravak djece s posebnim potrebama pri Osnovnoj školi Marina Držića) sukladno okolnostima pandemije. U tom smislu donesena je odluka o zatvaranju vrtića, a roditelji su oslobođeni plaćanja vrtića za travanj, kolovoz i lipanj.

Nastavak postupka podjele Dječjih vrtića Dubrovnik: u lipnju 2020. godine podnesen zahtjev za izdavanjem rješenja o početku obavljanja djelatnosti Dječjeg vrtića Pčelica Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Dubrovačko-neretvanske županije.

Programi izvan standarda u osnovnim školama realizirani su u planiranom opsegu do pojave pandemije, a onda je realizacija obustavljena, osim plaća zaposlenih u projektima kao što je Produženi boravak, Asistenti u nastavi, Stručno-razvojne službe i sl.

Nastavak postupka podjele Osnovne škole Lapad: Osnovna škola Montovjerna registrirana na Trgovačkom sudu u Dubrovniku, Gradsko vijeće Grada Dubrovnika usvojilo Privremeni statut Osnovne škole Montovjerna, naručena izrada diobene bilance Osnovne škole Lapad, raspisan natječaj za nabavu opreme za Osnovnu školu Montovjerna.

Priprema projekta uvođenja prehrane u osnovne škole Grada Dubrovnika: naručena izrada jelovnika za učenike od 3. do 8. razreda osnovne škole.

## **Skrb o djeci i mladima**

Uspješno su realizirani svi projekti i programi za djecu i mlade u prvom tromjesečju.

Završetak programa "Šarena zima u Uvali" Dubrovačkog zimskog festivala, 4. i 5. siječnja održan bogat program (izložba fotografija mlade umjetnice Katarine Radonić, nastupi gluhočujnih violinistica, mađioničara, animatora i mladih dubrovačkih bendova);

U cijelosti realiziran program Dubrovačkog karnevala od 10. do 25. veljače, održalo se čak 21 događanje, Karnevo pretežito orijentiran djeci i mladima;

U sklopu cjelogodišnje manifestacije "Forum mladih" održale su se dvije radionice: "Filmsko stvaralaštvo djece i mladih" 22. siječnja i "Mladi kantautori i bendovi" 19. veljače. Preostale radionice Foruma mladih nažalost su otkazane zbog pandemije izazvane virusom COVID-19.

## **Centar za mlade**

Najvažnija aktivnost u ovoj djelatnosti je završetak radova na uređenju i opremanju Centra za mlade u novim prostorima u Luci Dubrovnik. Svi su radovi okončani u prvom polugodištu 2020., najvećim dijelom iz Proračuna Grada Dubrovnika, koji je samo ove godine za Centar za mlade osigurao 730.000 HRK, dok su ogroman doprinos dali sami korisnici Centra dragovoljnim radom te gospodarski subjekti i pojedinci (Lučka uprava, Luka Dubrovnik, Marinkolor). Uz izradu vizira i kopči za respiratore sve su udruge vrijedno radile razne online programe za ublažavanje posljedica pandemije te se kandidirale na sve raspoložive natječaje na razini Hrvatske i Europske unije.

**ODRŽAVANJE DJEČJIH IGRALIŠTA I SPORTSKIH TERENA**

- Odrađeno 40 operativnih pregleda dječjih igrališta i sportskih terena na području Grada Dubrovnika i napisano jednako toliko izvještaja.
- Izdano 11 narudžbenica za rekonstrukciju, sanacije i popravke dječjih igrališta i sportskih terena na području Grada Dubrovnika.
- Odrađeni radovi na dječjim igralištima u ukupnom iznosu od 488.597,14 HRK: Sitni popravci i sanacije na raznim dječjim igralištima (138.668,76 HRK), Šetnica u Uvali Lapad (349.928,38 HRK).
- Odrađeni radovi na sportskim terenima u ukupnom iznosu od 398.317,81 HRK: Nuncijata (18.750,00 HRK), Ljubač (102.339,25 HRK), Gromača (204.641,06 HRK), Gorica Babinog kuka (19.375,00 HRK), Peline (43.375,00 HRK), Garaža Ilijina glavica (9.837,50 HRK).
- Ukupan iznos na dječjim igralištima, sportskim terenima i sl. u prvoj polovici 2020. godine iznosi 886.914,95 HRK.
- Održavanje i praćenje stanja video nadzora 78 dječja igrališta i sportska terena u svrhu održavanja s tvrtkom Tehno Trend d.o.o.

**REDOVNO I POJAČANO ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I JAVNIH POVRŠINA PREMA PLANU ODRŽAVANJA:**

- |  |                  |
|--|------------------|
| – Završeni radovi proširenog održavanja nerazvrstane ceste Kliševo-Mrčevo, izvedeno ukupno 3,4km | 3.900.000,00 HRK |
| – Uređenje bus stanice Komolac i okretišta Nova Mokošica   | 173.000,00 HRK   |
| – Sanacija asfaltnog kolnika u Žuljanskoj ulici  | 122.000,00 HRK   |
| – Asfaltiranje ceste – Gospino polje   | 49.000,00 HRK    |
| – Sanacija asfaltnog zastora ulice Gabra Rajčevića   | 274.460,00 HRK   |
| – Izrada dijela stepenica na ulici Kardinala Stepinca  | 47.500,00 HRK    |
| – Postavljanje rukohvata na ulicama:   |                  |
| – Tresteno, Dr Vladka Mačeka, F Prešerna, M Gubca, Žuljanska, P. Preradovića                     | 59.500,00 HRK    |

**ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE**

Tijekom navedenog razdoblja I-VI mjesec 2020.godine u okviru redovnog održavanja javne rasvjete vršeni su poslovi otklanjanja kvarova i zamjene dotrajalih neispravnih ili oštećenih elemenata javne rasvjete Grada Dubrovnika pri čemu je između ostalog:

- otklonjeno 9 kvarova na podzemnim instalacijama mreže javne rasvjete te 12 kvarova na zračnim instalacijama mreže javne rasvjete,
- izvršena izmjena 144 dotrajalih i tehnološki zastarjelih te energetski neučinkovitih svjetiljki čiji su troškovi održavanja bili neisplativi sukladno pravilima održavanja,
- izvršena izmjena 25 oštećenih ili dotrajalih drvenih i metalnih stupova,
- izvršena izmjena 5 uređaja za upravljanje javnom rasvjetom,



U okviru investicijskog održavanja JR izvan stare gradske jezgre izvedeni su slijedeći značajniji radovi:

- Zaton Veliki, izrada nove rasvjete uz državnu cestu,
- U okviru rekonstrukcije raskrižja na ulazu u naselje Zaton Veliki izvršena je izrada nove moderne javne rasvjete uz državnu cestu u duljini 330 m s 10 novih stupnih mjesta i 15 LED cestovnih energetski učinkovitih svjetiljki. Cijena izrade nove rasvjete iznosila je 203.107,36 HRK s uključenim PDV-om,
- Brsečine, u okviru programa smanjenja instalirane snage naselja Brsečine izvršena je izmjena 8 dodatnih tehnološki dotrajalih i energetski neučinkovitih svjetiljki sa svjetiljkama u LED izvedbi. Cijena izmjene iznosila je 19.051,60 HRK sa uključenim PDV-om,
- Ulice Josipa Bana Jelačića, Žuljanska, polaganje podzemnih instalacija,
- U okviru projekta modernizacije mreže javne rasvjete Grada Dubrovnika kroz zamjenu zračne mreže podzemnom izvršeno je polaganje 180 m podzemnih instalacija za 7 stupnih mjesta. Kroz sljedeće razdoblje planira se postavljanje novih stupova te demontaža zračne mreže. Cijena polaganja instalacija iznosila je 23.500,00 HRK s uključenim PDV-om,
- Ulica Marka Marojice, dopuna JR dijela ulice,
- Izvršena je izrada javne rasvjete neosvijetljenog dijela ulice Marka Marojice. U okviru izrade JR položeno je 70m podzemne instalacije te postavljena 2 stupna mjesta s energetski učinkovitim svjetiljkama u LED izvedbi. Cijena izrade JR iznosila je 37.169,63 HRK s uključenim PDV-om,
- Ulica Petra Svačića, dopuna JR dijela ulice,
- Izvršena je izrada javne rasvjete dijela ulice Petra Svačića s 2 nova stupna mjesta s energetski učinkovitim svjetiljkama u LED izvedbi te položeno 60 m podzemne instalacije. Cijena izrade nove JR iznosila je 26.709,00 HRK s uključenim PDV-om,
- Ulica Frana Čale, rekonstrukcija JR,
- U okviru modernizacije javne rasvjete Grada Dubrovnika kroz projekt zamjene zračne mreže podzemnim instalacijama izvršena je rekonstrukcija javne rasvjete ulice pri čemu je položeno 140m podzemnih instalacija te postavljeno 5 stupnih mjesta sa energetski učinkovitim svjetiljkama u LED izvedbi. Također po završetku radova demontirana je rasvjeta na zračnoj mreži. Cijena rekonstrukcije iznosila je 76.062,30 HRK s uključenim PDV-om,
- Orašac, završetak rekonstrukcija JR dijela naselja na predjelu Poljice,
- Završetak rekonstrukcija JR dijela naselja na predjelu Poljice obuhvatilo je postavljanjem 11 novih stupnih mjesta s kvalitetnim energetski učinkovitim svjetiljkama u LED izvedbi. Također je unutar rekonstrukcije izvršena i demontaža rasvjete na zračnoj mreži. Cijena rekonstrukcije iznosila je 119.443,38 HRK s uključenim PDV-om,

- Parkinzi u ulici Marina Kneževića, izrada rasvjete parkinga,
- Izvršena je izrada javne rasvjete novoizgrađenih parkinga u ulici Marina Kneževića s 13 stupnih mjesta i 16 kvalitetnih energetski učinkovitih svjetiljki u led tehnologiji, pri čemu je izvršeno i polaganje 210 m podzemnih instalacija,

Cijena izrade JR parkinga iznosila je 145.504,70 HRK s uključenim PDV-om.

Cijena rekonstrukcije iznosila je 57.432,23 HRK s uključenim PDV-om.

- Ulica Frana Supila, sanacija i priključenje JR ispred ulaza u hotel Belvedere na mrežu JR,
- Izvršena je sanacija 11 stupnih mjesta javne rasvjete koji su već dulje vrijeme izvan funkcije. Sanacija je osim bojanja stupova i izmjene uništenih svjetiljki obuhvatila i sanaciju dijela podzemne instalacije te izradu priključka na mrežu javne rasvjete. Do sada je ovaj dio ulice bio u potpunosti neosvijetljen.  
Cijena provedene sanacije i izrade priključka na mrežu JR iznosila je 28.285,38 HRK s uključenim PDV-om.

#### Potrošnja električne energije za javnu rasvjetu

Analizirajući račune za utrošenu električnu energiju za JR dobiven je podatak da je u prvih 6 mjeseci 2020 godine nastavljen trend smanjivanja potrošnje električne energije za javnu rasvjetu u odnosu na ista razdoblja prethodnih godina.

Tako je u razdoblju I-VI mjeseca 2017. godine utrošeno 2.604.008 kWh električne energije u razdoblju I-VI mjesec 2018. godini utrošak je bio 2.545.139 kWh u razdoblju I-VI mjeseca 2019. godine potrošnja je iznosila 2.399.610 kWh, dok je u prvih 6 mjeseci 2020.godine potrošnja iznosila 2.117.267 kWh.

Navedeno smanjenje potrošnje električne energije ostvareno je provedbom više mjera energetske učinkovitosti kroz održavanje javne rasvjete, iako je i u 2020.godini došlo do daljnjeg povećanja broja rasvjetnih mjesta.

## PROMETNO REDARSTVO

U vremenskom razdoblju od 1. 1. 2020. godine do 30. 6. 2020. godine prometni redari ukupno su podnijeli 2729 izvješća o počinjenom prekršaju. U rečenom razdoblju ukupno je naplaćeno 462.932,32 HRK novčanih kazni i troškova prekršajnog postupka. U vremenskom periodu od 24. ožujka do 20. travnja 2020. godine, prometni redari bili su raspoređeni na rad s policijskim službenicima na kontrolnim punktovima Dubac i Trsteno, a vezano uz provođenje posebnih sigurnosnih mjera u cilju suzbijanja pandemije COVID-19.

## KOMUNALNO REDARSTVO

Komunalno redarstvo Grada Dubrovnika je od 1. siječnja 2020. do 30. lipnja 2020. godine provodeći Odluku o komunalnom redu Grada Dubrovnika i druge odluke pokrenulo je 407 upravnih postupaka, izreklo je 200 obveznih prekršajnih naloga. Putem prekršajnog naloga naplaćeno je 323.475,00 HRK. Od kazni izrečenih po upravnim postupcima naplaćeno je 56.666,00 HRK. Prema Zakonu o građevinskoj inspekciji pokrenuto je 6 upravnih postupaka, 3 za neuredne dijelove zgrade i 3 kojima se nalaže obustava građevinskih radova.



Izrečene kazne u prekršajnom postupku najčešće su za prekomjernu uporabu prometnice, prometovanje pješačkom zonom, nedozvoljeno reklamiranje, nedozvoljeno parkiranje na javnim površinama i zauzimanje javne površine.

Najčešći broj upravnih postupaka odnosi se na neregistrirana vozila, držanje reklama bez odobrenja te preraslo zelenilo na javnu površinu. U 200 predmeta stranke su po primitku rješenja uklonile neregistrirana vozila s javne površine, u 25 predmeta se rješenje izvršilo tako da su se putem treće osobe uklonila vozila s javne površine, tj. od 229 predmeta ostala su neriješena samo 4.

### Održavanje pločnika i javnih površina u staroj gradskoj jezgri

- Redovno održavanje i popravci oštećenih pločnika i javnih površina u staroj gradskoj jezgri.
- Mjesečna kontrola pločnika u staroj gradskoj jezgri s predstavnikom tvrtke Građevinar Quelin d.d., utvrđivanje oštećenja pločnika te izdavanje naloga za popravak i kontrola nad izvođenjem radova.
- Veće sanacije pločnika na Stradunu i kod Biskupske palače, manji popravci po ostalim ulicama i trgovima.
- Započet novi postupak jednostavne nabave za održavanje i popravke oštećenih pločnika i javnih površina.

## VLASNIČKI ODNOSI, ZAKUPI I JAVNE POVRŠINE

### Tvrđava Imperial vraćena Gradu

Jednoglasnom odlukom vijećnika Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, na 30. sjednici održanoj 04. lipnja 2020. godine, prihvaćena je odluka o utvrđenju raskida Ugovora o koncesiji tvrđave Imperial, zaključenog između Grada Dubrovnika i Razvoj Golf d.o.o. 25. ožujka 2009. godine.

### Vila Čingrija – centar kompetentnosti u turizmu i ugostiteljstvu

Grad Dubrovnik i Dubrovačko-neretvanska županija potpisali su u rujnu 2019. Ugovor o zakupu kompleksa Vile Čingrija na vrijeme od 10 godina, dok ga je Županija u podzakup ustupila Turističkoj i ugostiteljskoj školi Dubrovnik, također na rok od 10 godina, a sve s ciljem uspostave budućeg Regionalnog centra.

Regionalni centar kompetentnosti u ugostiteljstvu i turizmu u Dubrovniku profilirat će se kao centar izvrsnosti koji će generirati najbolji i najkvalitetniji ljudski potencijal u turističko-ugostiteljskom segmentu gastronomije. Uspostava centra sastoji se od dva dijela, manjim dijelom uređenja infrastrukture i većim dijelom na programe koji će se provoditi u što su uključeni i strani stručnjaci, naglasio je uvodno ravnatelj škole Perušina. Centar će se graditi i opremiti u trima objektima, u postojećoj školskoj zgradi, u zgradi na Stradunu i u prostorima Vile Čingrija.

**RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA CESTU OD MOSTA DR. F. TUĐMANA DO CESTE ZA OSOJNIK** – dovršen postupak izvlaštenja na nekretninama u k.o. Petrovo selo – u tijeku priprema prijedloga za uknjižbu, dok u odnosu na nekretnine u k.o. Zaton u tijeku završna faza rješavanja;

**RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA IZGRADNJU PROMETNICE U OBUHVATU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „TEHNIČKO TEHNOLOŠKI BLOK OSOJNIK“ (TT BLOK)** – dovršena I. faza osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina, u tijeku pripreme radnje za pokretanje postupka izvlaštenja;

**RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA NERAZVRSTANU CESTU OZNAKE OS-3 NA BABINOM KUKU** -dovršena I. faza osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina, u tijeku II. faza postupka izvlaštenja koja uključuje održavanje rasprava i sklapanje eventualnih nagodbi pred nadležnim tijelom;

**RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA NERAZVRSTANU CESTU:**

LAPADSKA OBALA – II. FAZA: dovršen postupak osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnine; pokrenut postupak izvlaštenja, određeno drugo vještačenje

LAPADSKA OBALA – III. i IV.FAZA: dovršen postupak osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnine, u tijeku pripreme radnje za pokretanje postupka izvlaštenja;

**RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA NERAZVRSTANU CESTU OD OŠ MOKOŠICA DO NERAZVRSTANE CESTE LOZICA-MOKOŠICA-KOMOLAC-SUSTJEPAN (CESTA TAMARIĆ)** – prikupljena dokumentacija za pokretanje postupka osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina.

#### **Stanica za tehnički pregled vozila u Gospinu polju**

Društvo Adriatic osiguranje d.d. iz Zagreba, pravni sljednik Jadranskog osiguranja d.d. iz Zagreba predalo je u posjed Gradu Dubrovniku dana 13. siječnja 2020. godine poslovnu zgradu na adresi Liechtensteinov put 12 u Dubrovniku, nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem 569/3 i čest. zgr. 3019 sve u k.o. Gruž, u naravi Stanica za tehnički pregled u Gospinu polju, koja je u vlasništvu Grada Dubrovnika. Površina predmetnih nekretnina iznosi cca 1606 m<sup>2</sup> za nekretninu zemljišnoknjižne oznake čest. zem 569/3 k.o. Gruž, a 459 m<sup>2</sup> za nekretninu zemljišnoknjižne oznake čest. zgr. 3019 k.o. Gruž.

#### **Sveučilište u Dubrovniku**

Sveučilište u Dubrovniku obratilo se Gradu Dubrovniku sa zahtjevom za rješavanjem međusobnih prava i obveza za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 2642/2 i 2642/5 sve u k.o. Dubrovnik, u naravi dio tvrđave Sv. Ivana, koje cijelo vrijeme nesmetano koristi sveučilišna sastavnica Institut za more i priobalje te je ovaj Upravni odjel pripremio materijale za Gradsko vijeće Grada Dubrovnika u svrhu zaključivanja Ugovora o zakupu sa Sveučilištem u Dubrovniku. Grad Dubrovnik i Sveučilište u Dubrovniku zaključili su Ugovor o zakupu dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 2642/5 i 2642/2 sve u k.o. Dubrovnik upisane u zk. ulošku 1425 i 43, u naravi dio tvrđave Sv. Ivana na adresi Kneza Damjana Jude 12 u Dubrovniku na rok od 10 (deset) godina počevši od 01. svibnja 2020. godine.

#### **Logopedijska ambulanta**

Raspisan je javni natječaj za prazan poslovni prostor unutar kompleksa pedijatrijske ambulante u Mokošici na adresi Vinogradarska 16 jer je prepoznata potreba stanovnika Mokošice za logopedijskim kabinetom.



Sukladno provedenom javnom natječaju zaključen je Ugovor o zakupu poslovnog prostora s Andreom Fabijanović Grljušić za djelatnost logopedskog kabineta na rok od 5 (pet) godina počevši od 01. svibnja 2020. godine.

## STANOVI

Grad Dubrovnik je poduzeo sve potrebne pravne radnje pred Općinskim sudom u Dubrovniku kako bi došao u posjed stanova u svome vlasništvu koje koriste osobe bez valjanog pravnog temelja.

Grad Dubrovnik je temeljem zaključka Gradskog vijeća Grada Dubrovnika klasa: 317-01/20-01/33 urbroj:2117/01-01-04-2 od 26. ožujka 2020.g. zbog izvanredne situacije uzrokovane pandemijom COVID-19 donio mjere pomoći za najmpromice koji imaju sklopljene ugovore o najmu stana sa zaštićenom najamninom, slobodno ugovorenom najamninom te se oslobađaju plaćanja naknade za travanj, svibanj i lipanj 2020. godine.

Navedenom mjerom su obuhvaćeni i bespravni korisnici stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika, koji se oslobađaju plaćanja naknade za bespravno korištenje stanova za travanj, svibanj i lipanj 2020. godine.

## JAVNE POVRŠINE

S podnositeljima zahtjeva za zakup javne površine – dosadašnjim zakupcima kojima su istekli ugovori o zakupu javne površine u svrhu postavljanja stolova i stolica ispred ugostiteljskog objekta, koji su u prethodnom razdoblju uredno podmirivali svoje obveze prema Gradu Dubrovniku, zaključeni su novi ugovori o zakupu. Temeljem zaključka Gradskog vijeća Grada Dubrovnika KLASA: 363-05/20-01/148, URBROJ: 2117/01-09-20-03 od 08. travnja 2020. godine svim zakupnicima javnih površina ispred ugostiteljskih objekata je odobreno umanjeње iznosa zakupnine za 70 % iznosa u razdoblju od 19. ožujka do 30. lipnja 2020 uz uvjet da su isti korisnici Vladinih mjera za očuvanje radnih mjesta kod poslodavca kojim je zbog okolnosti uvjetovanih koronavirusom (COVID-19) narušena gospodarska aktivnost.

Ukupno je aktivno 271 ugovora o zakupu javne površine, a od toga 184 ugovora za ugostiteljske stolove i stolice, 29 za kioske. Svi ugovori unosili su se redovito u odgovarajuće informatičke aplikacije (baze podataka), kao podloga za izradu i slanje računa zakupcima.

Provedena su 2 (dva) javna natječaja za davanje u zakup javnih površina: za štandove, banke, slikare i ostalo te javni natječaj za proizvodno-tradicijske obrte na Gundulićevoj poljani.

## CIVILNA ZAŠTITA

Obavljene slijedeće aktivnosti iz Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini:

- donesen Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini na području Grada Dubrovnika,
- donesen Plan rada Stožera civilne zaštite Grada Dubrovnika i ostalih suradnika požarnoj sezoni 2020. godini,
- donesen Financijski plan osiguranih sredstava za provođenje zadaća tijekom ljetne požarne sezone u 2020. godini,
- donesen Plan aktivnog uključenja subjekata u zaštit od požara za 2020.,

- donesen plan ustrojavanja i obavljanja motriteljsko-dojavne službe na području Grada Dubrovnika u provedbi posebnih mjera zaštite od požara u 2020. godini,
- izabrani su pogodni lokaliteti i prostori radi uspostave zapovjednih mjesta kod zapovjedanja i koordinacije u gašenju požara,
- napravljeno izvješće o obavljenim pripremnim aktivnostima po Programu aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini i poslano na adrese.

Opremljeno, osobnom zaštitnom opremom (uniforme) 230 članova postrojbi i povjerenika/zamjenika civilne zaštite Grada Dubrovnika. Osigurani svi članovi postrojbi CZ. Vršena priprema za smotru postrojbi civilne zaštite koja je, po preporuci Stožera CZ RH, odgođena. Napravljena web-domena civilne zaštite koja je stavljena na službene web-stranice Grada Dubrovnika. Održan sastanak Gradonačelnika sa svim članovima civilne zaštite Grada Dubrovnika, 17. ožujka 2020. aktiviran Stožer CZ Grada Dubrovnika. Izvršena mobilizacija, odazvalo se 213 članova CZ (uz temeljne snage) te su bili aktivni do 30. travnja 2020. kada su demobilizirani.

Izvršena nabavka 100 kreveta za karantenu, po prestanku potrebe isti su razmontirani i uskladišteni.

Donesen Plan vježbi civilne zaštite Grada Dubrovnika za 2021. godinu.

## **GRADOVI PRIJATELJI**

MEĐUNARODNA SURADNJA – aktivnosti

### **Otvorena izložba vrijednih djela iz zbirke Cristiana Pambianchija**

Zanimljiva i iznimno vrijedna izložba potvrda je suradnje i međusobnog prožimanja kultura gradova Milana i Dubrovnika, a povodom Dana Grada Dubrovnika i njegova zaštitnika svetog Vlaha priređena je u organizaciji Grada Dubrovnika i ustanove u kulturi Grada Dubrovnika Dom Marina Držića uz potporu Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Bibliotece Nazionale Braidense iz Milana.

Izložba predstavlja najvrjednija izdanja, knjige, vedute i zemljovide iz privatne zbirke talijanskog odvjetnika, bibliofila i osvjedochenog prijatelja Dubrovnika i Hrvatske Cristiana Pambianchija, dobitnika ovogodišnje „Nagrade Dubrovnika“ za iznimne zasluge na području dubrovačke književnosti, a u autorskom izboru povjesničarke književnosti doc. dr. sc. Katje Bakija.

### **Beyoglua**

Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima, zamjenicom Jelkom Tepšić, pročelnicom Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinkom Raguž i predsjednikom Gradskog vijeća Markom Potrebicom susreo se sa zamjenikom gradonačelnika grada prijatelja Beyoğlua, Rustemom Dindarolom. Radi se o prvom susretu predstavnika dvaju gradova prijatelja od izbora novog gradonačelnika i uprave ovog turskog grada.



Povelja o bratimljenju dvaju gradova potpisana je 2015. godine. Beyoğlu se nalazi u europskom dijelu Istanbula i jedna je od najrazvijenijih općina u cijeloj Turskoj, poznata i kao „biser Istanbula“. Uski diplomatski i drugi odnosi Dubrovnika i Istanbula datiraju još od početka 18. stoljeća. kada je otvoren konzulat Dubrovačke republike u današnjem centru grada.

#### Održan prijem za goste iz gradova prijatelja

Povodom Dana Grada i Feste sv. Vlaha gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, zamjenica Jelka Tepšić, predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica i pročelnica Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinka Raguž primili su predstavnike gradova prijatelja Rueil-Malmaisona, Bad Homburga, Sarajeva i Vukovara.

Prijemu je u ime francuskog Rueil-Malmaisona, s kojim Dubrovnik formalno surađuje od 2011. godine na brojnim projektima, nazočila pročelnica međunarodne suradnje Isabelle Paget.

Grad Bad Homburg predstavljao je gradonačelnik Aleksander Hetjes i njegovi suradnici Alfred Etzrodt, Ralf Gehrsitz i Werner Meuer. Protokol o suradnji s Badom Homburgom potpisan je 2002. godine, a dva grada aktivno surađuju u različitim područjima, od suradnje sportskih klubova i razmjene mladih do vrijednih donacija, ponajprije u socijalnoj skrbi.

U ime grada prijatelja Vukovara Dubrovnik su prigodom Dana Grada posjetili gradonačelnik Ivan Penava i zamjenik gradonačelnika Marijan Pavliček.

Grad prijatelj Sarajevo, s kojim je protokol u suradnji potpisan 2007. godine, predstavljao je zamjenik gradonačelnika Milan Trivić sa suradnicima Snežanom Omukić i Srđanom Simonovićem.

#### Republika Armenija

Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica primili su veleposlanika Republike Armenije Ashota Hovakimiana, koji je u Dubrovniku boravio povodom Feste svetoga Vlaha i Dana Grada.

Republika Armenija i Republika Hrvatska diplomatske odnose uspostavili su 1996. godine, no spona Dubrovnika i Armenije puno je značajnija i dublja, a posebice zahvaljujući činjenici da Sveti Vlaho, zaštitnik Grada, dolazi s područja ove države južnog Kavkaza.

## PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

01.01. - 30.06.2020.				
	DATUM	OPIS DOGAĐAJA	NASLOV OBJAVE	OPŠIRNIJE
	09.01.2019.		STIGLE 'HARMONIKE' Prvi đir novim zglobnim autobusima	Po prvi put na dubrovačkim ulicama, kao dio voznog parka društva za prijevoz putnika Libertas, ovog četvrtka putnike su prevezli niskopodni zglobni autobusi. Tri vozila stigla su direktno na Pile gdje su novinari, zajedno s gradonačelnikom Matom Frankovićem i direktorom Libertasa Antom Vojvodićem, sa suradnicima, imali priliku iskusiti vožnju novim autobusima
	13.01.2020.	OTVORENJE	Otvoreno novouređeno nogometno igralište u Gospinom polju	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković otvorio je danas novi teren s pratećim svlačionicama u Gospinom polju. Završene su tako prve dvije faze uređenja koje je obuhvatilo izradu igrališta s umjetnom travom te novi kontejnerski sklop sa svlačionicama, sanitarnim čvorovima i ostalim potrebnim pomoćnom prostorijama.
	15.01.2020.	OBILAZAK RADOVA	OŠ MONTOVJERNA Gradonačelnik obišao radove	Prije točno godinu dana počelo je rušenje stare zgrade male škole na Montovjerni. Danas na istom mjestu stoji potpuno nova škola, radovi na zgradi privode se kraju, a obišao ih je i dubrovački gradonačelnik Mato



				Franković sa suradnicima, u pratnji novinara.
	17.01.2020.	OTVORENJE	Otvorena pedijatrijska ambulanta u Mokošici	Gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković predao je ključeve nove pedijatrijske ambulante u Mokošici dr. Miljenki Crnčić Orlić čime je simbolično označen početak rada.
	22.01.2020.	OTVORENJE	Gradonačelnik Mato Franković otvorio novu vrtićku grupu u Zatonu	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković otvorio je danas novu vrtićku grupu Dječjeg vrtića Zaton. Nakon završenih radova adaptacije i uređenjem zgrada je proširena te vrtić sada prima tri odgojno-obrazovne skupine, a broj djece u potpunosti je usklađen s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe.
	24.01.2020.	POTPISIVANJE UGOVORA	Kreće izgradnja kanalizacijskog sustava na Lopudu	Dvije podzemne kanalizacijske crpne stanice, 5 kilometara novih cjevovoda i podmorski ispusni uređaj za pročišćavanje otpadnih voda uskoro će se krenuti graditi na Lopudu. Ugovor o izgradnji tamošnjeg sustava odvodnje i pročišćavanja, vrijedan 12 milijuna kuna, potpisan je danas između predstavnika Vodovoda Dubrovnika kao investitora i zagrebačke tvrtke Energoherc kao izvođača radova. Potpisivanju je prisustvovao i dubrovački

				gradonačelnik Mato Franković.
28.01.2020.	PRIJEM	Festanjuli gradonačelniku uručili Proglas Feste svetog Vlaha	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković primio je danas u Uredu gradonačelnika festanjule Ivicu Vrlića i Ivicu Durđević-Tomaša u pratnji don Tome Lučića, rektora Crkve svetog Vlaha. Festanjuli su gradonačelniku uručili ovogodišnji Proglas, kojim pozivaju sve stanovnike Dubrovačke biskupije na Festu svetog Vlaha 3. veljače.	
30.01.2020.	OTVORENJE	Otvorena nova judo dvorana u Mokošici	Nova judo dvorana u Mokošici, na adresi Ulica Marina Kneževića 58, danas je otvorila vrata svojim korisnicima nakon funkcionalne adaptacije. Judaši sada imaju adekvatne uvjete rada, a polivalentan prostor bit će na raspolaganju i drugim rekreativcima s ovog područja. Radove je izvela tvrtka Texo Molior d.o.o., a investicija je vrijedna ukupno 3.4 milijuna kuna s PDV-om. Dvoranu je svečano otvorio gradonačelnik Mato Franković, istaknuvši kako je ova gradska uprava stavila naglasak na desetljećima zapostavljaju sportsku infrastrukturu.	
31.01.2020.	OTVORENJE	Otvorena izložba vrijednih djela iz zbirke Cristiana Pambianchija	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković otvorio je u	



				četvrtak u Lazaretima izložbu „Iz riznice hrvatske i europske književne i kulturne baštine“ zbirke Pambianchi – Kramarić.
	31.01.2020.	RADNI SASTANAK	Sastanak na temu poboljšanja uvjeta za osobe s invaliditetom	Zamjenik pravobraniteljice za osobe s invaliditetom Darijo Jurišić i savjetnica splitskog područnog ureda za osobe s invaliditetom Maja Karaman Grbavac održali su radni sastanak u Gradu Dubrovniku i susreli se s gradonačelnikom Matom Frankovićem i suradnicima.
	02.02. 2020.	PRIJEM	Prijem za predstavnike grada prijatelja Beyoglua	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima, zamjenicom Jelkom Tepšić, pročelnicom Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinkom Raguž i predsjednikom Gradskog vijeća Markom Potrebicom susreo se danas sa zamjenikom gradonačelnika grada prijatelja Beyoğlua, Rustemom Dindarolom.
	02.02. 2020.	PRIJEM	Tradicionalni prijem Dubrovačkih trombunjera i povijesnih postrojbi	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica tradicionalno su se na Kandeloru po otvaranju Feste svetog Vlaha susreli s predstavnicima Dubrovačkih trombunjera i njihovim gostima iz drugih povijesnih postrojbi.
	02.02. 2020.		Otvorena 1048. Festa svetoga Vlaha	Festa sv. Vlaha, zaštitnika Grada

				Dubrovnika i Dubrovačke biskupije, otvorena je u nedjelju, 2. veljače pred zbornom crkvom dubrovačkog Parca u nazočnosti velikog broja vjernika kao i štovatelja dubrovačke tradicije.
03.02.2020.	PRIJEM	Održan prijem za goste iz gradova prijatelja	Povodom Dana Grada i Feste sv. Vlaha gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, zamjenica Jelka Tepšić, predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica i pročelnica Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinka Raguž primili su danas predstavnike gradova prijatelja Rueil Malmaisona, Bad Homburga, Sarajeva i Vukovara.	
03.02.2020.		Održana tradicionalna Večera od Kandelore	Tradicionalna Večera od Kandelore održana je u nedjelju navečer u Revelinu uz Dan Grada Dubrovnika i Festu sv. Vlaha.	
03.02.2020.	POTPISIVANJE UGOVORA	Potpisan ugovor za projekt Razvoj infrastrukture širokopojsnog pristupa na području Dubrovnika	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković, uz prisustvo dubrovačko-neretvanskog župana Nikole Dobroslavića, načelnika općina Konavle i Župa dubrovačka Boža Lasića i Silvija Nardellija te pročelnika Općine Dubrovačko primorje Iva Kole, i direktor Odjela za razvoj i implementaciju EU BB programa u HT-u Milan Meden, potpisali su danas ugovor za projekt izgradnje infrastrukture širokopojsne	



				pristupne mreže sljedeće generacije koja bi stanovnicima šireg gradskog područja omogućila pristup ultra brzom internetu.
04.02.2020.	PRIJEM	Predstavnici udruge Janjevo-Zagreb u Gradu	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica primili su u ponedjeljak vodstvo udruge Janjevo-Zagreb, predvođeno predsjednicom ove udruge Ružom Golomejić.	
04.02.2020.	OBILAZAK	GRAĐEVINSKA INSPEKCIJA NA TERENU Tri inspektora u obilasku gradilišta	Nakon što je duže vrijeme područje Dubrovnika bilo bez adekvatnog broja građevinskih inspektora, odlukom glavnog državnog inspektora Andrije Mikulića, a nakon inicijative od strane dubrovačkog gradonačelnika Mata Frankovića, u Dubrovniku odnedavno djeluju tri građevinska inspektora.	
04.02.2020.	PRIJEM	Gradonačelnik primio armenskog veleposlanika	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica primili su u ponedjeljak veleposlanika Republike Armenije Ashota Hovakimiana, koji je u Dubrovniku boravio povodom Feste svetoga Vlaha i Dana Grada.	
06.02.2020.	OBILAZAK RADOVA	Započela rekonstrukcija ceste i izgradnja skretača u Velikom Zatonu	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima te predstavnicima investitora – voditeljem Tehničke ispostave Hrvatskih cesta	

				Dubrovnik Ivicom Tutmanom i direktorom tvrtke Dubrovnik ceste Robertom Krilom, obišao je radove na rekonstrukciji državne ceste D8 u Velikom Zatonu.
10.02.2020.			Zatvorena 1048. Festa svetog Vlaha	Gradonačelnik Mato Franković sa zamjenicama Jelkom Tepšić i Orlandom Tokić, predsjednikom Gradskog vijeća Markom Potrebicom, pročelnicima i suradnicima, sudjelovao je na zatvaranju 1048. Feste svetog Vlaha.
10.02.2020.	PRIJEM		Gradonačelnik primio seniorskog prvaka Hrvatske u judu Stjepa Roka	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić primili su danas Stjepa Roka, člana Judo kluba "Dubrovnik 1966." i seniorskog prvaka Hrvatske u judu.
11.02.2020.	OBILAZAK RADOVA		Završena riva u Rožatu	Gradonačelnik Mato Franković, sa suradnicima, obišao je obnovljenu rivu u Rožatu. Riječ je o investiciji od 2,2 milijuna kuna kojom je spriječeno daljnje propadanje rive, a u konačnici se dobio sigurniji i prikladniji prostor ispred Franjevačkog samostana u Rožatu, koji je i svojevrsno mjesto okupljanja stanovnika ovog područja.
12.02.2020.	PRIJEM		ICCROM će pružiti stručnu pomoć u procesu sanacije oštećenja na Orlandovom stupu	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić i ravnateljica



				Zavoda za obnovu Dubrovnika Mihaela Skurić susreli su se danas s članovima ICCROM-ove misije te predstavnicima Ministarstva kulture i Hrvatskog restauratorskog zavoda, a na temu sanacije i restauracije Orlandovog stupa.
	18.02.2020.		Predstavljen prijedlog modernizacije sustava naplate u autobusima Libertasa	Dubrovačkom gradonačelniku Matu Frankoviću i suradnicima te predstavnicima društva Libertas predstavljen je prijedlog novog rješenja nadogradnje postojećeg sustava naplate u autobusima Libertasa, a koje, između ostalog, podržava i kartično plaćanje.
	24.02.2020.	PRIJEM	Oproštajni posjet generala Mirka Šundova	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković primio je u oproštajni posjet načelnika Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske generala Mirka Šundova, koji 1. ožujka ove godine odlazi u mirovinu.
	24.02.2020.	OBILAZAK RADOVA	Gradonačelnik obišao radove u Ulici kardinala Stepinca	Radove na izgradnji kolektora oborinske odvodnje u Ulici kardinala Stepinca u Lapadu jutros je obišao dubrovački gradonačelnik Mato Franković sa suradnicima.
	25.02.2020.	OBILAZAK RADOVA	Gradonačelnik obišao gradilište ceste Most dr. Franja Tuđmana - Pobrežje	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima obišao je danas gradilište nove prometnice od Mosta dr. Franja Tuđmana do Pobrežja, odnosno do ceste za Osojnik.

26.02.2020.	OBILAZAK RADOVA	Dubrovačka stanogradnja – gradonačelnik Franković u obilasku radova	Napreduju radovi na izgradnji prvih stanova za mlade obitelji grada Dubrovnika po modelu Dubrovačke stanogradnje i stanova za hrvatske ratne vojne invalide u Novoj Mokošici.
26.02.2020.	OBILAZAK RADOVA	Mokošici 200 novih parkirališnih mjesta do svibnja	Grad Dubrovnik nastavlja s ulaganjima u prometnu infrastrukturu najvećeg prigradskog naselja. Gradonačelnik Mato Franković danas je sa suradnicima obišao radove na tri aktivna gradilišta u Novoj Mokošici, gdje je u tijeku gradnja ukupno 200 novih parkirališnih mjesta.
27.02.2020.	KONFERENCIJA	U Lazaretima otvorena konferencija "Jačanje europske suradnje za zaštitu kulturne baštine od rizika"	„Jačanje europske suradnje za zaštitu kulturne baštine od rizika“, naziv je konferencije koja se u okviru predsjedanja Hrvatske Vijećem EU održava u Dubrovniku od 26. do 28. veljače, a otvorena je danas u Lazaretima. Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković se u uvodnom izlaganju osvrnuo na osnovne rizike za gradove s kulturnom baštinom – prekomjerni turizam i urbanizaciju. Izložio je osnovne smjernice strateškog projekta upravljanja destinacijom „Poštujmo Grad“
27.02.2020.	OBILAZAK RADOVA	Pri kraju radovi na tri kilometra dugoj cesti Kliševo-Mrčevo	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima obišao je danas radove na sanaciji nerazvrstane ceste Kliševo-Mrčevo.



09.03.2020.	PREDSTAVL JANJE PROJEKTA	VIZIJA RAZVOJA GRADA Predstavljen razvojni program Dubrovnik 2030	Integrirani razvojni program Dubrovnik 2030 predstavljen je u ponedjeljak u Gradskoj vijećnici, a uz gradonačelnika Grada Dubrovnika Mata Frankovića sudjelovala je zamjenica gradonačelnika Orlanda Tokić te suradnici na projektu – arhitekt Dinko Peračić te arhitekt i urbanist Hrvoje Bolta.
10.03.2020.	KORONAVI RUS	Grad Dubrovnik o utjecaju korona virusa na gospodarstvo: Spremni na svaki scenarij	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima održao je u utorak sastanak s direktoricom Turističke zajednice grada Dubrovnika Anom Hrnić, članovima Turističkog vijeća TZGD-a te predstavnicima strukovnih udruženja vezanih uz turizam, a uslijedila je konferencija za novinare tijekom koje su izneseni zaključci o utjecaju korona virusa na turizam kao najvažniju gospodarsku granu na dubrovačkom području.
13.03.2020.		Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije obilježila 25 godina postojanja	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković sudjelovao je jučer u Hotelu Palace na 25. svečanoj obljetnici djelovanja Turističke zajednice Dubrovačko- neretvanske županije.
13.03.2020.	SASTANAK	Gradonačelnik održao sastanak s komunalnim i žurnim službama	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković održao je jutros sastanak s predstavnicima gradskih žurnih službi i komunalnih društava o pripravnosti za slučaj

				pojave koronavirusa na dubrovačkom području.
17.03.2020.	SASTANAK	Gradonačelnik Franković na sastanku s gospodarstvenicima		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima održao je danas sastanak s predstavnicima strukovnih udruženja gospodarstvenika koji posluju na području Grada Dubrovnika, na temu izvanredne situacije u Dubrovniku uslijed pojave globalne pandemije koronavirusa.
17.03.2020.		Gradonačelnik Mato Franković poručio sugrađanima: Pokažimo solidarnost i zajedništvo		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković obratio se sugrađanima apelirajući na odgovorno i solidarno ponašanje u izvanrednim uvjetima prouzročenim epidemijom koronavirusa.
17.03.2020.		Gradonačelnik s predstavnicima gradskih komunalnih društava i ustanova		Gradonačelnik Mato Franković sa suradnicima održao je danas koordinacijski sastanak s predstavnicima javnih komunalnih tvrtki i javnih ustanova u većinskom vlasništvu Grada Dubrovnika, a na temu novonastalih okolnosti prouzročenih mjerama za suzbijanje epidemije koronavirusa.
18.03.2020.		IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA o mjerama poduzetim vezano uz epidemiju koronavirusa		Grad Dubrovnik i Dubrovačko-neretvanska županija do danas nemaju potvrđenih slučajeva zaraze koronavirusom (COVID-19). Grad Dubrovnik prepoznao je moguću opasnost, nadzire razvoj situacije i planira određene mjere zaštite svojih



				građana, ponajprije od zdravstvene ugroze. Zdravlje je prioritet i glavni fokus, a potom se sagledavaju i efekti koje širenje virusa ima na lokalno gospodarstvo koje se u najvećoj mjeri oslanja upravo na turizam.
	19.03.2020.	SASTANAK	Grad Dubrovnik aktivirao operativne snage civilne zaštite	Sukladno uputi Stožera civilne zaštite RH aktivirane su operativne snage civilne zaštite Grada Dubrovnika koje broje preko 200 pripadnika te su započeti koordinacijski sastanci.
??	20.03.2020.	KORONAVIRUS - ODLUKE	Odlukom Gradonačelnika svim službenicima Grada Dubrovnika smanjenje plaća za 10 %	Odlukom gradonačelnika Mata Frankovića svim službenicima Grada Dubrovnika, uključujući i ustanove u vlasništvu Grada, od 1. travnja 2020. godine umanjit će se plaće za 10 % te će navedena financijska mjera biti na snazi do financijskog oporavka.
??	20.03.2020.	KORONAVIRUS - ODLUKE	Grad Dubrovnik smanjuje komunalnu naknadu svim građanima za 15 posto	U vremenu neizvjesnosti i financijske nesigurnosti za naše sugrađane gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković donio je odluku o smanjenju komunalne naknade svim obveznicima.
	25.03.2020.	OBILAZAK RADOVA	Provedeni natječaji za opremanje OŠ Montovjerna	Radovi na izgradnji Osnovne škole Montovjerna ušli su u samu završnicu, a u međuvremenu je proveden i postupak javne nabave za opremanje škole. Prvi dubrovački kapitalni projekt u obrazovanju u više od tri desetljeća danas je obišao gradonačelnik Mato

				Franković sa suradnicima.
	25.03.2020.	OBILAZAK RADOVA	Studentski dom uskoro spreman za slučaj potrebe Opće bolnice Dubrovnik	Radovi na novom studentskom domu, koji je predviđen kao sekundarni objekt za smještaj zaraženih koronavirusom, privode se kraju i uskoro će biti spreman za slučaj potrebe. Radove je danas obišao dubrovački gradonačelnik Mato Franković u društvu zamjenice Orlande Tokić i ravnatelja Studentskog centra Marka Potrebece.
??	25.03.2020.	KORONAVIRUS - ODLUKE	Ukida se naknada za članove upravnih vijeća javnih ustanova u vlasništvu Grada	U sklopu paketa mjera za suzbijanje gospodarskih posljedica djelovanja koronavirusa, odlukom gradonačelnika Dubrovnika Mata Frankovića svim članovima upravnih vijeća javnih ustanova u vlasništvu Grada Dubrovnika, a čija naknada se financira iz proračunskih prihoda Grada, ista se ukida za mjesec travanj, svibanj i lipanj.
	26.03.2020.	SATANAK	Gradonačelnik predstavnik Županijske komore Dubrovnik upoznao sa socijalnim i gospodarskim mjerama	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sastao se u četvrtak s predsjednicom Županijske komore Dubrovnik Nikolinom Trojić i članovima Gospodarskog vijeća ŽK Dubrovnik Lukom Musladinom, Matom Butijerom te, putem video veze, Antunom Jakobišićem.
	27.03.2020.	PREDSTAVLJANJE MJERA	Gradonačelnik predstavio paket mjera za pomoć pri prevladavanju krize	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković predstavio je paket mjera za ranjive



				skupine i gospodarstvenike.
	27.03.2020.	SASTANAK	Sastanak voditelja timova povjerenika i zamjenika civilne zaštite Grada Dubrovnika	Gradonačelnik Mato Franković i načelnik Stožera civilne zaštite Grada Dubrovnika Stjepko Krilanović održali su danas koordinacijski sastanak s voditeljima timova povjerenika i zamjenika civilne zaštite za gradske kotare i mjesne odbore.
	07.04.2020.		Susret Gradonačelnika i Biskupa pred Uskrs	Tradicionalno pred blagdan Uskrsa dubrovački gradonačelnik Mato Franković susreo se s biskupom dubrovačkim Matom Uzinićem te upraviteljem Biskupskog doma don Hrvojem Katušićem u Biskupskoj palači u Gradu.
??	09.04.2020.	KORONAVIRUS - MJERE	Usvojene mjere Grada Dubrovnika za pomoć gospodarstvenicima	Paket mjera za prevladavanje krize uzrokovane koronavirusom, koji je krajem ožujka predstavio gradonačelnik Mato Franković, u srijedu, 8. travnja na prvoj on-line sjednici usvojilo je Gradsko vijeće Grada Dubrovnika.
??	09.04.2020.	KORONAVIRUS - MJERE	Usvojene mjere Grada Dubrovnika za pomoć ranjivim skupinama	Paket mjera za prevladavanje krize uzrokovane koronavirusom, koji je krajem ožujka predstavio gradonačelnik Mato Franković, u srijedu, 8. travnja na prvoj on-line sjednici usvojilo je Gradsko vijeće Grada Dubrovnika.
??	14.04.2020.	KORONAVIRUS - MJERE	Privatnim iznajmljivačima otpisuje se paušal za drugi kvartal bez podnošenja zahtjeva	U sklopu prvog paketa pomoći pri prevladavanju krize uzrokovane pandemijom

				<p>koronavirusa, a u segmentu namijenjenom gospodarstvenicima, Grad Dubrovnik uključio je i mjeru oslobađanja od plaćanja paušalnog poreza za iznajmljivače u drugom kvartalu 2020. godine.</p>
16.04.2020.	KONFERENCIJA ZA MEDIJE	Gradonačelnik Franković i načelnik CZ Krilanović pozvali na suživot s pripadnicima civilne zaštite		<p>- Molimo za još malo strpljenja i poštivanja mjera nadležnih stožera civilne zaštite i u narednom razdoblju – molba je koju su danas svim građanima uputili gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i načelnik Stožera civilne zaštite Grada Dubrovnika Stjepko Krilanović govoreći o radu i nadležnostima gradskog stožera na konferenciji za medije.</p>
17.04.2020.		Održana sjednica Turističkog vijeća TZ-a grada Dubrovnika		<p>Danas je održana 17. sjednica Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Dubrovnika na kojoj se raspravljalo o aktualnoj situaciji.</p>
21.04.2020.	SASTANAK	Gruška placa počinje s radom u ponedjeljak, prodavači se moraju unaprijed javiti Sanitatu		<p>Gradonačelnik Mato Franković održao je danas sastanak s direktorom tvrtke Sanitat Dubrovnik Tomislavom Tabakom, a kojom prilikom je dogovoreno otvaranje place u Gružu za ponedjeljak, 27. travnja.</p>
29.04.2020.		Gradonačelnik s gospodarstvenicima Predsjedniku Vlade: Bez međunarodnih letova dubrovačko gospodarstvo neće preživjeti		<p>Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković održao je danas sastanak s članovima Gospodarskog vijeća na temu ekonomske situacije uzrokovane epidemijom</p>



				koronavirusa te efektima na turističku sezonu 2020.
	30.04.2020.		Sjednica Predsjedništva Vatrogasne zajednice: Izdvajanja za vatrogastvo nisu ugrožena	Redovita sjednica Predsjedništva Vatrogasne zajednice Grada Dubrovnika, sedma po redu, održana je danas u Velikoj vijećnici.
	30.04.2020.		„Dubrovnik is not going anywhere, it is waiting for you“ - kreće promotivna kampanja Grada	18. sjednica Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Dubrovnika na kojoj se raspravljalo o aktualnoj situaciji održana je danas u Velikoj vijećnici.
	30.04.2020.		Gradonačelnik održao sastanak na temu zakupa poslovnih prostora i javnih površina	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković održao je danas sastanak sa zakupcima koji imaju najveći udio zakupa i zakupcima s dugogodišnjim zakupom prostora i javnih površina u vlasništvu Grada Dubrovnika, a na temu naplate najma prostora i javnih površina nakon 30. lipnja 2020. godine.
	06.05.2020.	REAKCIJA	REAKCIJA GRADA DUBROVNIKA NA OBJAVE O RADOVIMA U ULICI KARDINALA STEPINCA Laži i obmane u javnom prostoru	S obzirom da je tijekom jučerašnjeg dana u javnom medijskom prostoru izneseno niz neistina o radovima koje Grad Dubrovnik izvodi u Ulici kardinala Stepinca, a isti su i zlonamjerno uspoređeni s radovima u Zagrebačkoj ulici, zbog interesa javnosti ovim putem želimo istaknuti kako se svi radovi u Ulici kardinala Stepinca za koje je potrebna građevinska dozvola izvode u skladu s pravomoćnom građevinskom dozvolom.

07.05.2020.			Nova potvrda ispravnosti postupanja Grada Dubrovnika s nelegalno postavljenim bankomatima	Još jednom pokazala se zakonska ispravnost postupanja Grada Dubrovnika pri provedbi Odluke o komunalnom redu u postupku uklanjanja bankomata postavljenih unutar zaštićene povijesne jezgre bez valjanih odobrenja.
07.05.2020.	OBILAZAK RADOVA		Krenuli radovi na izgradnji sustava vodoopskrbe i odvodnje Mokošice, Štikovice i Zatona	Započeli su radovi Vodovoda Dubrovnik na gradnji sustava vodoopskrbe i odvodnje u Mokošici, Štikovici i Zatonu Malom. Ovom, 44 milijuna kuna vrijednom, investicijom izgradit će se sustavi vodoopskrbe u Štikovici, zatim na potezu od crpne stanice Palata 2 do crpne stanice Štikovica i vodospreme Vrbica, u Malom Zatonu te staroj Mokošici, gdje su radovi i započeli. Gradilište su danas obišli gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković u društvu predsjednika Uprave Vodovoda Lukše Matušića i člana Uprave Vicka Begovića.
08.05.2020.	SASTANAK		Škole i vrtići opremljeni i spremni za rad	Grad Dubrovnik osigurao je sredstva za nabavku potrebne opreme i dezinficijensa za dubrovačke osnovne škole i vrtiće, koji idući tjedan ponovno otvaraju svoja vrata. Ususret početku rada gradonačelnik Mato Franković susreo se s ravnateljicama škola i vrtića koje su izvijestile



				da je sve spremno i da će potpuno opremljeni dočekati djecu u ponedjeljak.
	08.05.2020.	PRIJEM	Volonteri gradskog Crvenog križa na prijemu kod gradonačelnika	Na Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca koji se tradicionalno obilježava 8. svibnja, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić primili su ravnatelja Gradskog društva Crvenog križa Dubrovnik Živka Šimunovića i njegovu zamjenicu Katiju Damjanović te troje volontera – Jadranku Zlošilo, Amira Brkića i Bruna Tomovića.
	12.05.2020.	RADNI SASTANAK	Gradonačelnik s predsjednikom Vlade RH Plenkovićem o situaciji u turizmu i prometu na dubrovačkom području	Povodom posljedica koje je prouzrokovala epidemija koronavirusa u sektoru turizma i prijevoza, predsjednik Vlade Andrej Plenković sastao se u Banskim dvorima s gradonačelnikom Grada Dubrovnika Matom Frankovićem.
	13.05.2020.	RADNI SASTANAK	O novom putničkom terminalu u Luci Gruž s ministrom Butkovićem	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković održao je jučer u Zagrebu radni sastanak s ministrom mora, prometa i infrastrukture Olegom Butkovićem na temu projekta izgradnje novog putničkog terminala u Luci Gruž.
	18.05.2020.	SASTANAK	Gradonačelnik Franković se sastao s predstavnicima turističkih vodiča	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i njegova zamjenica Jelka Tepšić sastali su se danas s predstavnicima Društva turističkih vodiča

				Dubrovnik i Ceha turističkih vodiča kako bi raspravili aktualnu situaciju u turističkoj branši i očekivanja za nastavak 2020. godine te sezonu 2021.
19.05.2020.	SASTANAK	Održan sastanak na temu pokretanja međunarodnih avio letova za Dubrovnik		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić te direktorica Turističke zajednice Grada Dubrovnika Ana Hrnić održali su danas sastanak s predstavnicima najvećih hotelskih kuća na području grada Dubrovnika te direktorom sektora komercijalnih poslova Zračne luke Dubrovnik Ivanom Maslačem na temu pokretanja međunarodnih avio letova za Dubrovnik.
19.05.2020.	SASTANAK	CLIA s gradonačelnikom Frankovićem na temu cruise turizma		Gradonačelnik Mato Franković održao je sastanak s predstavnicima CLIA-e putem video veze, na temu cruise turizma.
21.05.2020.	SASTANAK	Gradonačelnik s britanskim veleposlanikom o ovogodišnjoj sezoni		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković danas je putem video veze održao sastanak s veleposlanikom Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske u Republici Hrvatskoj Andrewom Stuartom Dalgleishom.
22.05.2020.	SASTANAK	Gradonačelnik Franković održao video sastanak s američkim veleposlanikom		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković danas je putem video veze održao sastanak s veleposlanikom Sjedinjenih Američkih Država u Republici



				Hrvatskoj Robertom Kohorstom na temu turističkih aktivnosti u sezoni 2020., i to u odnosu na goste iz SAD-a, tržišta koje poslije britanskog čini najveće emitivno tržište u Dubrovniku.
	22.05.2020.	SASTANAK	Pripremljena marketinška kampanja za pokretanje međunarodnih letova prema Dubrovniku	U gradskoj upravi u petak je održan novi sastanak na temu pokretanja međunarodnih avio letova za Dubrovnik u sezoni 2020.
	26.05.2020.	POTPISIVANJE UGOVORA	Za rekonstrukciju Lapadske obale 70 milijuna kuna bespovratnih sredstava	Svečano potpisivanje ugovora „Rekonstrukcija i proširenje Lapadske obale, II, III i IV. faza izgradnje“ održano je danas u gradskoj vijećnici. U nazočnosti predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića, ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za rekonstrukciju i proširenje Lapadske obale potpisali su ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU) Tomislav Petric i gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.
	28.05.2020.	POTPISAN UGOVOR	Korak do realizacije novog doma umirovljenika ispod Opće bolnice Dubrovnik	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković potpisao je s tvrtkom APZ – inženjering d.d. Ugovor o pružanju projektantskih usluga za projekt budućeg Doma za starije i nemoćne koji će se graditi na lokaciji u neposrednoj blizini

				Opće bolnice Dubrovnik. Izrada projektno-tehničke dokumentacije obuhvaća izradu glavnog i izvedbenog projekta s troškovnikom, a ukupna vrijednost ugovora je 1.336.250 kuna s uključenim PDV-om.
02.06.2020.	OTVORENJE IGRALIŠTA	Otvoreno novo igralište na Babinom kuku		Gradonačelnik Mato Franković sa suradnicima obišao je novoizgrađeni sportsko-rekreacijski park s dječjim i sportskim igralištima na glavnici Babinog kuka. Novi kvartovski rekreacijski park namijenjen je svim dobnim skupinama i omogućuje istovremeno i neometano korištenje za više korisnika.
02.06.2020.		Predstavljeno završno izvješće održivosti destinacije za Grad Dubrovnik – rezultat izvrsnih 70%		Predstavljanje završnog izvješća održivosti destinacije Globalnog vijeća za održivi turizam (GSTC) za Grad Dubrovnik održano je danas u Kazalištu Marina Držića. Rezultate izvješća predstavio je putem video veze glavni procjenitelj, direktor Mediteranske regije Globalnog vijeća za održivi turizam Ioannis Pappas, uz sudjelovanje gradonačelnika Mata Frankovića i predsjednice udruženja CLIA Kelly Craighead.
03.06.2020.		OŠ Ivana Gundulića treća energetska obnovljena škola		Završeni su radovi energetske obnove Osnovne škole Ivana Gundulića u Gružu, a tim povodom u prostorima škole



				održana je danas konferencija za medije na kojoj su sudjelovali gradonačelnik Mato Franković, ravnateljica škole Vedrana Elez i Mato Butijer, predsjednik uprave tvrtke Alfaplan građenje d.o.o. koja je izvela radove na objektu.
	03.06.2020.	SASTANAK	Novi sastanak gradonačelnika i zakupaca gradskih poslovnih prostora i javnih površina	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković održao je danas drugi po redu sastanak s dijelom zakupaca prostora i javnih površina u vlasništvu Grada Dubrovnika, a na temu naplate zakupa prostora i javnih površina.
	04.06.2020.	REAKCIJA	GRADONAČELNIK MATO FRANKOVIĆ O PROZIVKAMA STANARA SOLINSKE ULICE: U mom mandatu nema jednakijih niti će ih ikada biti!	Dio stanara Solinske ulice višekratno me bez ikakve osnove proziva radi gradnje objekta u njihovoj ulici, stoga sam dužan dubrovačku javnost upoznati s nizom očito mnogima nepoznatih činjenica.
??	05.06.2020.		Tvrđava Imperial vraćena Gradu	Jednoglasnom odlukom vijećnika Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, na 30. sjednici održanoj 04. lipnja 2020. godine, prihvaćena je odluka o utvrđenju raskida Ugovora o koncesiji tvrđave Imperial, zaključenog između Grada Dubrovnika i Razvoj Golf d.o.o. 25. ožujka 2009. godine.
	09.06.2020.		TRI GODINE MANDATA Predstavljani brojni značajni projekti	Gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković u povodu tri godine mandata danas je u Hotelu Palace predstavio najznačajnije realizirane projekte ove

				gradske uprave u tom razdoblju, ali i brojne investicije i aktivnosti koje su u tijeku.
15.06.2020.	SASTANAK	Sastanak na temu Libertasa, cilj je očuvanje radnih mjesta		Održan je danas u Gradu Dubrovniku sastanak na temu poslovanja Libertasa d.o.o. za prijevoz putnika. Uz gradonačelnika Mata Frankovića i direktora Libertasa Antu Vojvodića, sudjelovali su i načelnici općina Ston, Dubrovačko primorje, Župa dubrovačka, Konavle i Mljet te su svi upoznati s teškim financijskim stanjem u društvu.
16.06.2020.		Milijun kuna subvencija za dubrovačke tradicijske obrtnike		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković dodijelio je danas obrtnicima 42 ugovora o subvencioniranju tradicijskih obrta na području Dubrovnika.
17.06.2020.		Gradonačelnik Franković u prvom UNESCO-vom webinaru: „Bogatstvo baštine naša je prednost u obnovi turizma“		Gradonačelnik Mato Franković sudjelovao je danas na prvom UNESCO-vom webinaru o svjetskoj baštini pod nazivom „Re-thinking Urban Heritage for Resilience and Recovery“, u kontekstu utjecaja virusa COVID-19 na gradove i obnove njihovih aktivnosti nakon globalne pandemije.
19.06.2020.	PRIJEM	Gradonačelnik Franković primio predstavnike Hrvatske ratne mornarice		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković primio je danas zapovjednika Hrvatske ratne mornarice, kontraadmirala Iva Raffanellia i načelnika ureda zapovjednika, brigadira Darka Podruga.



19.06.2020.	POTPISIVANJE UGOVORA	Vila Čingrija uskoro postaje centar kompetentnosti u turizmu i ugostiteljstvu	Dva Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za uspostavu regionalnog centra kompetentnosti u turizmu i ugostiteljstvu u Dubrovniku u ukupnom iznosu od 101 milijun kuna potpisani su danas u velikoj vijećnici Grada Dubrovnika. Ugovore su potpisali državni tajnik Frano Matušić u ime Ministarstva turizma, državna tajnica Nikolina Klaić u ime Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU te ravnatelj Turističko-ugostiteljske škole Dubrovnik Antun Perušina. Potpisivanju je nazočio i gradonačelnik Mato Franković u ime Grada Dubrovnika, vlasnika vile Čingrije, vrijednog kompleksa ustupljenog za potrebe razvoja centra i time podizanja razine kvalitete i konkurentnosti usluge u turizmu i ugostiteljstvu.
24.06.2020.	OBILZAK RADOVA	Započela 22,8 milijuna kuna vrijedna sanacija dionice državne ceste Zaton Veliki – Štikovica	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković danas je sa županom Dubrovačko-neretvanske županije Nikolom Dobroslavicom i članom Uprave Hrvatskih cesta Nikšom Konjevodom obišao početak radova na rekonstrukciji državne ceste DC8 na dionici Zaton Veliki – Štikovica.
25.06.2020.	RADNI SASTANAK	Nova europska sredstva na raspolaganju Gradu Dubrovniku kroz ITU mehanizam	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima održao je radni sastanak s državnom tajnicom u

				Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije Nikolinom Klaić i državnim tajnikom u Ministarstvu turizma Franom Matušićem na temu korištenja sredstava predviđenih kroz Mehanizam integriranih teritorijalnih ulaganja namijenjenih održivom urbanom razvoju Grada Dubrovnika s okolnim područjem.
26.06.2020.			Grad Općoj bolnici donirao suvremeni ginekološki UZV uređaj, a Zaklada Blaga djela sustav za testiranje na COVID-19	U Općoj bolnici Dubrovnik predstavljen je suvremeni uređaj za ginekološku, ultrazvučnu 4D dijagnostiku, kupljen zahvaljujući donaciji Grada Dubrovnika kao i uređaj za testiranje na COVID-19, čiju nabavku je financirala Zaklada Blaga djela.
26.06.2020.	OBILAZAK RADOVA		U Orašcu započeli radovi na izgradnji gotovo 30 milijuna kuna vrijednog sustava vodoopskrbe i odvodnje	Radovi na 28 milijuna kuna vrijednoj i dugo očekivanoj investiciji Vodovoda Dubrovnik u izgradnju sustava vodoopskrbe i odvodnje Orašca započeli su pred petnaestak dana. U tom razdoblju iskopani su rovovi i krenulo je postavljanje mreže odvodnje od Čerjana do skretanja za Ljubač, a danas su radove obišli gradonačelnik Mato Franković te predsjednik Uprave Vodovoda Lukša Matušić, član Uprave Vicko Begović i predsjednik Mjesnog odbora Orašac Srđan Margaretić.



26.06.2020.	SASTANAK	Stožer Civilne zaštite Grada Dubrovnika spreman za slučaj širenja koronavirusa	Gradonačelnik Mato Franković i zamjenik načelnika Civilne zaštite Grada Dubrovnika Zdravko Kovačić održali su jučer sastanak Stožera civilne zaštite Grada Dubrovnika.
29.06.2020.	OBILAZAK RADOVA	Gradonačelnik Franković obišao novouređeni plato Pile	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković danas je sa suradnicima obišao novouređeni plato Pile gdje je završen prvi dio cjelovite sanacije nogostupa zapadnog pristupa povijesnoj jezgri.
30.06.2020.	POTPISIVANJE UGOVORA	Kazalištu Marina Držića dodatnih 150 tisuća kuna bespovratnih sredstava	Uručivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU Kazalištu Marina Držića u sklopu projekta Modernizacije rasvjetnog parka Kazališta Marina Držića održano je danas u gradskoj vijećnici. Uz državnu tajnicu nadležnog ministarstva Nikolinu Klaić i ravnatelja KMD Paola Tišljarića, uručanju su nazočili gradonačelnik Mato Franković, državni tajnik Frano Matušić i pročelnica Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinka Raguž.

